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Κώστας κ^ηρονομος
0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

ο νέος Δήμαρχος
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤ ΑΡΙΔΑ Μ' ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ

ο επί 6,5 χρόνια πρόεδρος 
ίου Δημοτικού Συμβουλίου 
κώστας Κληρονόμος είναι από 
χθες το βράδυ ο πρώτος πολί­
της του Ηρακλείου.

Η δημοτική ομάδα της «Δη-

Εκτός ψηφοδελτίου απορρί- 
πτοντας την απόφαση της Κεν­
τρικής Επιτροπής που τον όριζε 
υποψήφιο στη Β’ περιφέρεια Α­
θηνών αντί του Ηρακλείου, τέθη­
κε απο χθες ο βουλευτής 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάν­
νης Παπαδονικολάκης.

Ο κ. Παπαδονικολάκης προ­
χώρησε στην απόφαση αυτή για 
λόγους αρχής (δεν ρωτήθηκε 
πριν την απόφαση) και για λό­
γους πρακτικής (μικρό χρονικό 
διάστημα, αντικειμενική αδυνα­
μία διεξαγωγής του προεκλογι­
κού αγώνα) θεωρώντας ότι η 
απόφαση της Κεντρικής Επιτρο­
πής να τον «μεταφέρει» απο το

Ηράκλειο στη Β’ Αθηνών ισοδυ- 
ναμεί με «πολιτική εκτέλεση».

Μιλώντας ωστόσο χθες στην 
«Π» ο κ. Παπαδονικολάκης διευ- 
κρίνησε ότι παραμένει στο ΠΑ­
ΣΟΚ ιδρυτικό μέλος του οποίου 
είναι, αλλά θεωρεί την απόφαση 
λαθεμένη που υπαγορεύθηκε 
απο προσωπικά συμφέροντα συ­
νυποψήφιων του. Δεν δέχομαι 
καμία άλλη θέση εκτός του Ηρα­
κλείου είπε ο κ. Παπαδονικολά- 
κης και στα μέλη του Εκτελεστι­
κού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ με το 
οποία συναντήθηκε χθες προκει- 
μένου να τους γνωστοποιήσει 
την απόφασή του.

Του
ΑΛ. Α.ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

μοκρατικής Συνεργασίας» που 
ξεκίνησε τη συνεδρίαση με πα­
ρόντα και τα 21 μέλη της εξέ­
λεξε Δήμαρχο τον κ. Κληρο­
νόμο με 18 θετικές και 2 λευ­
κές, κι ενώ στο μεταξύ ο άλλος 
υπομήφιος Γιάννης Σταρίδας 
είχε αποχωρήσει δημιουργών­
τας ένα πλήθος εντυπώσεων 
κι ερωτηματικών με τη σιβυλ- 
λική του δήλωση «δεν παζα- 
ριάζω την αξιοπρέπειά μου».

Κι ίσως η αποχώρηση κι η 
δήλωση να ήταν το γεγονός 
που σημάδευε τη χθεσινοβρα- 
δυνή εκλογή, εκτός φυσικά 
από την ίδια την ανάδειξη του 
κώστα Κληρονόμου στο δη­
μαρχιακό αξίωμα.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΚΑΙ Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Με την έναρξη της συνε­
δρίασης, που συγκάλεσε ο 
πλειομηφών σύμβουλος και 
προσωρινός Δήμαρχος Μάνος 
Φραγκιαδουλάκης, πήρε το 
λόγο ο κ. Σταρίδας και δηλώ­
νοντας «φεύγω χωρίς αυτό να 
έχει σχέση με τη διαδικασία», 
αποχώρησε.

Η συνεδρίαση προσωρινά 
διακόπηκε. Οι δημοσιογράφοι 
«πρόλαβαν» τον κ. Σταρίδα 
στη σκάλα -κυριολεκτικά- του 
δημαρχιακού μεγάρου. «Θα εί­
μαι απών από την υηφοφορία 
πόσο μάλλον υπουήφιος», εί­
πε ο αντιδήμαρχος, για να προ­
σθέσει προκαλώντας ερωτη­
ματικά: «Δεν παζαριάζω την α-

άνοιξη στον Δήμο Ηρακλείου! ΦΩΤ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Ο πρώτος πολίτης απο σήμερα της πόλης μας είναι μια κο­
ρυφαία ολοκληρωμένη προσωπικότητα που διακρίθηκε επαγ­
γελματικά και κοινωνικά. Δημοκρατικός με αγωνιστική 
παράδοση σε δύσκολους καιρούς, υπόδειγμα ήθους και ευπρέ­
πειας, ανιδιοτελής. Ο κ. κώστας Κληρονόμος είναι απο χθες βρά­
δυ ο πρώτος πολίτης του Μεγάλου κάστρου. Και η πόλη αυτή 
έχει κάθε λόγο τώρα να υπερηφανεύεται!

ξιοπρέπειά μου...». Αμέσως τον 
πλησίασε ο συνάδελφος του

αντιδήμαρχος Ηρακλής Μιχε- 
λινάκης που τον οδήγησε στο 
γραφείο του. Για μερικά λεπτά 
συζήτησαν παρουσία και του 
αντιπροέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου Γιώργου Μποτζώ- 
ρη. Φάνηκε ό)μως ότι ήταν αμε­
τάπειστος και απαντώντας στο 
αίτημα των δημοσιογράφων 
για περισσότερες διευκρινί­
σεις σχετικά με την αποχώρη-

ση είπε:
«Δεν θέλω να κάνω κανένα 

σχόλιο».
ΜΕ ΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ 

ΕΥΘΥΝΗΣ
Η συνεδρίαση επαναλήφθη- 

κε και ο πρόεδρος του Δημο­
τικού Συμβουλίου κ. Κληρο­
νόμος ήταν ο μόνος που έθε­
σε υπομηφιότητα. «Με βαριά 
συναίσθηση ευθύνης απέναν­
τι στην πόλη», είπε υποβάλ­
λοντας την υπομηφιότητά του 
«θα είμαι υπομηφιος».

Αυτό βέβαια σήμαινε ότι αυ­
τομάτως ο κ. Κληρονόμος θα 
ήταν και διάδοχος του κ. 
καρέλλη.

Λίγο αργότερα η εφορευτι­
κή επιτροπή (Φραγκιαδουλά- 
κης, Σμαργιαννάκης και 
Τζαγκουρνής) ανακοίνωσε το 
αποτέλεσμα:
— Κώστας Κληρονόμος: 18 
— κανένα άκυρο
— Λευκά 2

«Νέος Δήμαρχος Ηρακλείου 
είναι ο κ. Κώστας Κληρονό­
μος», είπε ο κ. Φραγκιαδουλά- 
κης κι ο νέος Δήμαρχος, 
εμφανώς συγκινημένος δήλω­
σε χειροκροτούμενος από δε­
κάδες δημότες που κατέκλυ- 
σαν την αίθουσα «Ελευθέριος 
Βενιζέλος»:

«Συγκινημένος βαθειά από 
το αποτέλεσμα της μηφοφο- 
ριας, επιθυμώ να διαβεβαιώσω 
όλους τους Δημ. Συμβούλους 
αλλά και συγχρόνως όλους 
τους Ηρακλειώτες, ότι θα ερ­
γαστώ με όλες μου τις δυνά­
μεις για το καλό της πόλης 
μας, στηριζόμενος στην αρμο­
νική συνεργασία με όλες τις 
δημοτικές παρατάξεις και τις 
υπηρεσίες των Δήμων, χωρίς 
καμιά απολύτως διάκριση, στη 
συναινετική, μεθοδική και 
συλλογική προσπάθεια και κυ­
ρίως στη συμπαράσταση του 
Ηρακλειώτικου λαού, που πι­
στεύω πως η συμμετοχή του 
στη διαχείριση των δημοτικών 
υποθέσεων θα πρέπει να γίνει 
πιο ουσιαστική και πιο αποφα­
σιστική».

ΝΕΑ 
ΕΠΟΧΗ

Μια νέα σελίδα λοιπόν για 
την πόλη άνοιξε από χθες το 
βράδυ. Ο νέος Δήμαρχος, γνω­
στός για το υμηλό του ήθος, 
και την αγωνιστική δημοκρα

Ο κ. Σταρίδας αποχωρεί πριν τη 
ψηφοφορία από τη συνεδρίαση.

(Υστερόγραφο)

«Εν τούτω νίκα»
Άρχισε και πάλι ο ...εμφύ­

λιος πόλεμος ανάμεσα στους «α­
δελφούς» και «συναδέλφους» και 
«συμμαχητές» υπομηφίους των 
διαφόρων μηφοδελτίων των 
κομμάτων. Εμφύλιος, αθόρυβος 
μεν και σκεπασμένος με παρα­
ταξιακά παλαμάκια, λυσσαλέος 
δε και ολοκληρωτικός με κύριο 
και χαρακτηριστικό όπλο τις πι- 
σόπλατες μαχαιριές.

Ήταν, άλλωστε, αναμενόμενη 
μια τέτοια εξέλιξη από τη στιγ­
μή για πολλούς και ποικίλους 
λόγους καταργήθηκε εκείνη η 
«λίστα» που είχε καταντήσει μα- 
στίγιο στα χέρια του Αρχηγού και 
την πολιτική δραστηριότητα πε­
ρίπου τσίρκο. Δεν ήταν η λίστα 
μέτρο για πολιτικά υπανάπτυ­
κτους πολιτικούς. Ήταν και εί­
ναι πολιτικό μέτρο, που 
προϋποθέτει, πολιτική παιδεία 
και σεβασμό - απόλυτο σεβασμό 
- στην επίσης ανεβασμένη πολι­
τικά, κομματική βάση. Ένα μέ­

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

τρο, ξένο πα να πει, για τα 
ελληνικά μέτρα και τις προδια­
γραφές της πολιτικής μας ζωής. 
Και σωστά καταργήθηκε.

Όμως, να που υπάρχει αυτό το 
«όμως», είναι και ο σταυρός που 
επανέρχεται το μέτρο που ται­
ριάζει στην δική μας πραγματι­
κότητα;

Όχι βέβαιαΚαι το ξέρουμε ό­
λοι το γιατί. Βέβαια, η εφαρμο­
γή του σταυρού, σημαίνει στη 
θεωρία, πως ο πολίτης ελεύθε­
ρος και ανεπιρέαστος μπορεί να 
εκλέξει όποιον θέλει από το yn- 
φοδέλτιο της παράταξης ή του 
κόμματος που προτιμά. Είναι έ­
τσι; Όλοι ξέρουμε πως δεν είναι. 
Και δεν είναι, γιατί τώρα πια, η 
εκλογή του κάθε υπoyήφtoυ, δεν 
είναι υπόθεση γενικού αριθμού 
μηφοδελτίων, αλλά και αριθμού 
σταυρών για τον καθ’ ένα μέσα 
στο ίδιο το Βηφοδέλτιο.

Από δω και πέρα, οι πύλες του 
Άδη είναι ανοιχτές για τον αλ- 
ληλοφαγωμό συναδέλφων, συ- 
vυπoynφίωv, ομοϊδεατών, και 
κατά τα άλλα ...φίλων. Αμείλι­
κτος ο νόμος της υπεροχής σε 
σταυρούς επιβάλλει τους δικούς 
του αφιλόφρονες κανόνες στο 
παιγνίδι. Ξεχωριστά εκλογικά

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ

A
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Στο Δ.Σ. συζητήθηκε το θέμα

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΑΙΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Τη διενέργεια ένορκης Διοικη­
τικής εξέτασης και την παραπομ­
πή του θέματος που έχει 
προκόψει ανάμεσα σε δύο για­
τρούς της Παιδοχειρουργικής 
Κλινικής του Βενιζέλειου, στην 
Ελληνική Παιδοχειρουργική Ε­
ταιρία, προκειμένου να υπάρξει 
υπεύθυνη άποψη σχετικά με τα 
καταγγελόμενα, αποφάσισε προ­
χθές το Διοικητικό Συμβούλιο 
του νοσοκομείου.

Συγκεκριμένα μετά την λήξη 
της συνεδρίασης του Δ.Σ. στη 
διάρκεια της οποίας συζητήθηκε 
το θέμα που έχει δημιουργηθεί 
εκδόθηκε ανακοίνωση στην ο­
ποία αναφέρονται:

Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας 
πιστό στη μέχρι σήμερα τακτική 
του να επιλύει τα προβλήματα 
που προκύπτουν μεταξύ των ερ­
γαζομένων του Νοσοκομείου 
μας, χωρίς αυτά να χρειάζονται 
κάθε φορά να δημοσιοποιούνται, 
έπραξε το ίδιο και στο πρόβλη­
μα που ανέκυψε μεταξύ των Για­
τρών της Παιδοχειρουργικής 
Κλινικής του.

Όμως το θέμα αυτό παρά τη

δική μας τακτική έχει δημοσιο­
ποιηθεί με δημοσιεύματα ανώνυ­
μα ή επώνυμα των τελευταίων 
ημερών στον τοπικό τύπο.

Προκειμένου μετά από τα πα­
ραπάνω να αποκαταστήσει την α­
λήθεια και να ενημερώσει το 
κοινωνικό σύνολο το Δ.Σ. του Νο­
σοκομείου μας αποφάσισε να 
σας γνωρίσει τα επόμενα:

Την 14-3-1989 ήλθε στο Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου μας μια έγγρα­
φη αναφορά του Δ/ντή Γιατρού 
της Παιδοχειρουργικής Κλινικής 
κ. Χαρίση στρεφομένη κατά του 
Επιμελητή Β' Γιατρού της Κλινι­
κής του κ. Δ. Πετράκη για αντι­
δεοντολογική, δυσφημιστική και 
υπονομευτική σε ότι αφορά τη 
λειτουργία της Παιδοχειρουργι- 
κής Κλινικής του Νοσοκομείου 
συμπεριφορά του. Η αναφορά 
αυτή εκτός από το Δ.Σ. απευθυ­
νόταν και στην Επιστημονική Ε­
πιτροπή των γιατρών του 
Νοσοκομείου.

Την 22.3.1989 περιήλθε στο 
Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας έγ­
γραφη αναφορά καταγγελία του 
Επιμελητή Β' Γιατρού κ. Δ. Πε-

τράκη στρεφόμενη κατά του 
Διευθυντή της κλινικής του (Παι- 
δοχειρουργικής) κ. Γ. Χαρίση για 
επιστημονικές διαφορές, δεοντο­
λογικά και διοικητικά θέματα της 
κλινικής των. Η αναφορά αυτή 
συγχρόνως είχε κοινοποιηθεί 
από τον ίδιο και στο 1) Υπουργείο 
Υγείας και Πρόνοιας 2) Στον Το­
μέα Χειρουργικής Ιατρικής του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης 3) Στον 
Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο 4) 
Στην Ελληνική Εταιρία Χειρουρ­
γών Παίδων 5) Στον Ιατρικό Σύλ­
λογο Ηρακλείου 6) Στον Χειρου­
ργικό Τομέα του Βενιζελείου Γε­
νικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 7) 
Στην Επιστημονική Επιτροπή των 
γιατρών του Νοσοκομείου 8) 
Στον Δ/ντή της Παιδοχειρουργι- 
κής Κλινικής κ. Γ. Χαρίση.

Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας 
με το που έλαβε και τη δεύτερη 
αναφορά συνήλθε στις 30.3.1989 
προκειμένου να ασχοληθεί με αυ­
τές και να αποφασίσει σχετικά με 
όσα σε αυτές καταγγέλονταν:

Στη συνεδρίαση αυτή αλλά 
και σε επόμενες για το ίδιο θέμα

συνέχεια στη σελ. 5

MOBIL ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ
Σας γνωστοποιούμε ότι εγκαινιάζουμε 

το καινούργιο μας Πρατήριο, στην 
οδό Μάχης Κρήτης (στον ΤΑΛΩ) 

την Κυριακή 28 Μαΐου.
Ελάτε να γνωρίσετε 

την εξυπηρέτησή μας.

Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό · Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 

Παραγγελίες: Τηλ. 236150. 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73 

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

τική του πορεία απ'τα νεανικά 
του ακόμη χρόνια, θα σημαδε­
ύει, τουλάχιστο με την προσω­
πικότητά του, τις δημοτικές 
εξελίξεις και βέβαια δεν είναι 
τυχαίο ότι σχεδόν ομόφωνα η 
«Δημοκρατική Συνεργασία τον 
εξέλεξε Δήμαρχο. Εκ των προ- 
τέρων ένα είναι σίγουρο. Το ύ­
φος αλλά και ο τρόπος 
άσκησης της δημοτικής εξου­
σίας θα αλλάξει -τουλάχιστο 
θα γίνει περισσότερο «δημοτι­
κός» και λιγότερο αυταρχικός.

Η ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ τελικά συ­
νέβαλε στην διαμόρφωση του 
αποτελέσματος. Αντίθετα ό­
μως απ' αυτό που επεδίωκε.

Επιτυχία το «κρυφό χαρτί»

Η ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ ΦΑΡΖΑΡΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Η Πρόεδρος του Παγκρητίου 
Συλλόγου συμβολαιογράφων 
Κρήτη Σμπώκου-Φαρσάρη είναι 
η υποψήφια, εκ μέρους των γυ­
ναικών, που συμπληρώνει το ψη­
φοδέλτιο Ηρακλείου του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου. Την απόφαση αυ­
τή πήρε χθες το βράδυ η πολιτι­
κή Επιτροπή του Συνασπισμού 
που σε ανακοίνωση της χαρακτη-

ρίζει την κ. Σμπώκου γνωστή και 

καταξιωμένη αγωνίστρια του δη­
μοκρατικού κινήματος.

Η υποψηφιότητα της κας 
Σμπώκου έγινε αποδεκτή με ευ­
μενέστατα σχόλια και θεωρήθη­
κε ως σημαντική κίνηση του 
Συνασπισμού λόγω της ευρύτε­
ρης αποδοχής της απο την Κοι­
νή Γνώμη.

500 ΕΚ. ΓΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μηχανήματα προσφορά
του ΟΛΠ στο λιμάνι μας

Σύμβαση με την οποία το Λι­
μενικό Ταμείο Ηρακλείου θα πα-

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ
ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Εγκαινιάζεται αύριο παρουσία 
του κ. Νικήτα Βενιζέλου το εκλο­
γικό κέντρο του Κόμματος των Φι 
λευθέρων, στην Λ. 62 Μαρτύρων.

Εν το) μεταξύ τις θέσεις και τους 
στόχους του Κόμματος θα αναπτύ­
ξει ο κ. Βενιζέλος στην κεντρική 
ομιλία του στο Ηράκλειο, που θα 
γίνει στις 9 Ιουνίου στις 8 μ.μ. στην 
πλατ. Ελευθερίας.

ραλάβει τέσσερα μηχανήματα 
τύπου «Κλάρκ» απο τον Οργανι­
σμό Λιμένας Πειραιώς υπογρά- 
φηκε προχθές απο μέλη των δύο 
φορέων στον Πειραιά. Τα δύο 
απο αυτά θα φθάσουν στο Ηρά­
κλειο την ερχόμενη εβδομάδα 
και αμέσως θα τεθούν σε λει­
τουργία.

Τα μηχανήματα είναι προσφο­
ρά του ΟΛΠ και η μόνη χρηματι­
κή επιβάρυνση του Λιμενικού 
Ταμείου αφορά στην μεταφορά 
και την συντήρησή τους.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Αντιπροσωπεία του Λ.Τ.Η. α- 
ποτελούμενη απο τους κ.κ. Καρα- 
κωσταντάκη και Λιόκαλο και τον 
Λιμενάρχη Ηρακλείου κ. Μπίλια 
είχε προχθές συνάντηση με τον 
Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ. 
Ντετιδάκη και στελέχη των Κεν­
τρικών Υπηρεσιών του Υπουρ­
γείου με τους οποίους συζήτη­
σαν το θέμα των γερανών του λι-

μονιού της πόλης μας. Ο Υπουρ­
γός άκουσε τις προτάσεις της 
αντιπροσωπείας και άφησε να εν­
νοηθεί ότι θα μεριμνήσει για την 
θετική κατάληξη του θέματος.

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ 
ΣΤΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΥΡΓΟ 
Στις 10 Ιουλίου εξ’ άλλου θα 

γίνει η δημοπράτηση κατασκευ­
ής του έργου του Αλιευτικού κα­
ταφυγίου στο λιμάνι του 
Κόκκινου Πύργου. Σημειώνεται 
τέλος ότι εγκρίθηκε πίστωση 500 
εκ. για την κατασκευή νέου προ­
βλήτα στο λιμάνι του Ηρακλείου.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ο,τι αφορά τη θέρμανση, την ψύξη, τη μόνωση, 
την ηλιακή ενέργεια και τα δομικά υλικά.

20-28 ΜΑΪΟΥ

EXPO 6 6 
ATHERMk

εχιο 
CLimfl

ΔΟΜΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΗ 

ΜΑΤΑ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 4 μ.μ. - 10 μ,μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ 10 π.μ. - 10 μ,μ.
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I
I

'EPh

11
10.55 Παιδικό πρόγραμμα 

«Σίμπερτ»

I

ιι.ιο 0ι τίγρεις μας

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

ι.οο 0 κόσμος της μουσι- 
κής ____

1.30 Ειδήσεις

1.50 Οι εξωγήινοι του Χόλι- 
γουντ

3.10 Μουσικοί δρόμοι της 
Ελλάδας

3.40 0 Αργοναύτης

4.15 Αθλητικές συναντή­
σεις

6.30 Ειδήσεις - Σελίδες του 
Σαββάτου

7.45 Play Back

8.20 Τα καλύτερό τους χρό­
νια
(9ο επεισόδιο).

9.00 Ειδήσεις

9.55 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
-Και οι δήμιοι πεθαί­
νουν».

ιι.ιο Απρόοπτα

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Απρόοπτα
(συνέχεια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

12.00 Σνόρκελς

12.30 Οι γίγαντες του Τζάσι

1 .00 Επικίνδυνος όρμος

1.30 Οι πλανήτες Ερμής και 
Αφροδίτη

2 .00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί

4.25 Προβολέας

5.00 Ειδήσεις

5.20 Τα παιδία παίζει

5.55 Ανθρωποι και μηχανές

6.30 Σύγχρονος Ιπποκρά­
της

7.55

8.30

9.40

6.40 Απαρτχάιντ

7.35 Θυμάσαι
■■Ρένα Κουμιώτη

Τα θαυμάσια χρόνια 

Ειδήσεις

11.50 Ταινία μικρού μήκους 
-Μια ιστορία» (9ο).

Ελληνικός 
γράφος

κινηματο-

“Ψυχραιμία, 
λέων».

Ναπο-

11.00 Οι νέοι στο θέατρο
•■Ζητείται υπηρέτης»

12.00 Ειδήσεις

00.20 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα 
“Ντετέκτιβ».

Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στον Πόρο, για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μρς συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΠΑΤΡΑΣ Κ. ΧΑΤΖΗΤΖΩΡΤΖΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Χατζητ- 
ζώρτζης.

Τα παιδιά: Άννα - Βαγγελίτσα.
Οι γονείς: Νίκος και Ηρώ Αλεξάκη, Γιάννης και Άννα Χατ- 
ζητζώρτζη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

t

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σάββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σάββατονάναι 

κι ό,τι νάναι
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι και 

γυρίζει
1 .05 Σπορ
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO ~]
07.00 Μουσικό Πρόγραμμα
10.00 Το στρογγυλό τρα­

πέζι του 9,61
12.00 Ελεύθερη 

ραδιοφωνία
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Ώρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι και 

...φύγαμε
3.00 Ηχοχρώματα

4.00 Ειδήσεις
4.03 Ηχοχρώματα
5.00 Τραγούδια που αγοπή 

σαμε και αγαπάμε
6.30 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή 
10.30.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ -

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
«SALAAM BOMBAY» 

ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Ο TINTO ΒΡΑΣ

Μετά το Καλλιγούλα το Σάλον Κιτυ και το κλειδί ξεπερνάει 
το εαυτό του με το τελευταίο του αριστούργημα με τη 

«ΜΙΡΑΝΤΑ»
ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΠΙΟ ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΗΔΟΝΗ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου αι Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

με τον TOM ΚΡΟΥΖ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια κωμωδία φαινόμενο
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ»

Με τον ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»^
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ» 

με τους ΜΑΙΚΛ ΦΟΞ - ΚΗΦΕΡ ΣΑΔΕΡΛΑΙΤ - ΦΕΜΠ ΚΕΙΤΣ 
Σκηνοθεσία: ΣΙΤΝΕΥ ΠΟΛΑΚ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τελειώνοντας τα σεμινάρια με θέμα το «Ειδικό Παιδί» η ομά­
δα Συνεργασίας του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών που είχε 
την ευθύνη της εκδήλωσης αυτής, αισθάνεται την υποχρέω­
ση να ευχαριστήσει θερμά όλους όσους με ανιδιοτέλεια συ­
νέβαλαν εις την επιτυχία του έργου της, όπως την κ. Όλγα 
Κοκκινάκη για την διάθεση του Μελισσείδιου Κέντρου, τους 
ομιλητές, τον Τύπο κοίτην ραδιοφωνία.

26-5-89
Εκ του Συμβουλίου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας στο χωριό Σοκαρά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΑΡΑΝΤΗ
και παραχαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Σαράντη.
Τα παιδιά: Σαράντης Σαράντης, Νικόλαος και Ροδούλα Σα­
ράντη, Αντώνιος και Μαρία Λασηθιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΘΕΣΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ

η γυναίκα
και ο κοσμάς της

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ

1 Τ0 ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΠΡΟ ΤΩΝ.
ριο Ελλάδος, με τη συνεργασία 
του Δήμου Ηρακλείου, οργανώ­
νει έκθεση 85 έργων σύγχρονης 
ελληνικής χαρακτικής, στη Βασι­
λική Αγίου Μάρκου από την 29η 
Μαίου μέχρι την 6η Ιουνίου.

Στα εγκαίνια της έκθεσης θα 
μιλήσει η κ. Λιάνα Παπαϊωάννου, 
χαράκτρια και μέλος του Δ.Σ. του 
Καλλιτεχνικού Επιμελητηρίου.

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Οι εξετάσεις για την απόκτη­

ση απολυτηρίου ή ενδεικτικού 
Δημοτικού Σχολείου θα πραγ­
ματοποιηθούν την παρασκευή 
2 Ιουνίου στο 1ο Δημοτικό Σχο­
λείο Ηρακλείου (Ανωγειανό) 
στην Λεωφόρο Καλοκαιρινού 
205.

Όσοι ενδιαφέρονται να απο­
κτήσουν ενδεικτικό ή απολυ­
τήριο Δημοτικού Σχολείου να 
καταθέσουν τα σχετικά δικαιο- 
λογητικό στη Διεύθυνση Πρω­
τοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Νομού Ηρακλείου (Λεωφ. Ακα­
δημίας 6) μέχρι και την 1η Ιου­
νίου 1989.

ΛΤΛ και αν ο καιρός 
VzZhVZ κάνει αυτές τις η­
μέρες τα... καπρίτσια του, δεν 
θ’ αργήσει το καλοκαίρι και 
μαζί τα θαλάσσια μπάνια. Να 
σας θυμήσομε, όμως, τί πρέ­
πει να έχετε υπόψη σας αυτή 
την εποχή:
Β ΜΗΝ βουτάτε μονομιάς 
στη θάλασσα. Να βρέχετε 
πρώτα το σβέρκο, το στήθος, 
τα μπράτσα και τις γάμπες.

Η ΠΡΟΣΟΧΗ στην εσωτερι­
κή αφυδάτωση: πίνετε το λι­
γότερο ενάμισι λίτρο νερό 
την ημέρα. Αρχίστε το πρωί 
μόλις ξυπνήσετε αλλά μην το 
πίνετε πολύ παγωμένο.

■ ΕΙΣΤΕ λεπτή αλλά δείχνε­
τε σα να έχετε κοιλιά; Σίγου­
ρα τρώτε υπερβολικές 
σαλάτες και φρούτα! Όλα 
χρειάζονται ένα μέτρο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε τους ιερείς κ.κ. I 
Φώτη Χαραλαμπόπουλο,Γεώργιο I 
Ζουρνατζίδη, Δημήτριο Αλβανι- J 
τάκη του Νευροχειρουργικού I 
Τμήματος του Βενιζελείου Νοσο- I 
κομείου που με τις προσπάθειες I 
τους βοήθησαν στο εγκεφαλικό I 
επεισόδιο του Εμμαν. Ζαχαράκη. I 
Επίσης ευχαριστούμε τον κ. Γε- I 
ώργιο Βιτώρο Διευθυντή Βενιζε-1 
λείου τους συγγενείς και φίλους I 
που μας συμπαραστάθηκαν.

Η Οικογένεια ?
Ε. Ζαχαράκη

Η ΑΝ θέλετε να είστε ήσυ­
χη με το πρόβλημα της απο­
τρίχωσης, κάνετε χαλάουα ή 
κερί πριν φύγετε για διακο­
πές. Αλλιώς, πάρτε μαζί σας 
αποτριχωτική κρέμα, που θα 
χρησιμοποιείτε κάθε οχτώ 
μέρες. Με το ξυράφι, οι τρί­
χες φαίνονται κιόλας μετά 
από 2-3 μέρες.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Μυρωνάκης του 
Ιωάννου και της Πηνελόπης το 
γένος Γιακουμάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαχουλάκη Ευαγγελία του Εμ­
μανουήλ και της Ευλάμπιος το 
γένος Πατσουράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Salaam Bombay
«ΠΑΛΛΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μιράντα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η πιο παράξενη ηδονή 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κινούμενη μάζα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο κροκοδειλάκιας

«ΑΙΓΛΗ»
Θρύλος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Δυνατά φώτα σε μεγάλη πόλη

■ ΑΝ ιδρώνετε πολύ, κάνε­
τε ντους με χλιαρό νερό και 
βάζετε αποσμητικό χωρίς οι­
νόπνευμα. Φοράτε ρούχα 
από φυσικές ίνες (βαμβάκι, 
λινό) που αερίζονται καλά. 
Η ΜΗΝ ξεχνάτε ότι ο ιδρώ­
τας αραιώνει το αντιηλιακό, 
επομένως πρέπει να βάζετε 
ταχτικά. Η ζέστη τονώνει και 
τους σμιγματογόνους αδέ­
νες. Καθαρίζετε, λοιπόν, το 
πρόσωπό σας αρκετές φορές 
τη μέρα, αλλά βάζετε τονω­
τική λοσιόν χωρίς οινό­
πνευμα.

■ ΣΤΟ μαυρισμένο δέρμα 
ταιριάζει το ζωηρόχρωμο 
βερνίκι νυχιών, που χτυπά 
πολύ το χειμώνα.

H ΚΑΝΕΤΕ φυσικά απολέπι­
ση, τρίβοντας τους αγκώνες 
και τα γόνατα με άμμο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Δουλουφάκης Μ., πλ. Νικηφ.
Φωκά

Από 08.30-24.00
Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45

Από 08.30-22.00
Πετράκη Μ., Αγ. Μηνά 18

Από 08.30-20.30
Λιοδάκης Γ., Έβανς 39-41
Κασαπάκη · Μαράκη Δ., Μάχης 
Κρήτης 13

91 ΜΗ βάφεστε έντονα το 
καλοκαίρι. Στο μαυρισμένο 
πρόσωπο αρκεί λίγο μπλά- 
σερ, ελάχιστη μάσκαρα και 
γκλος στα χείλη. Το βράδυ α­
ποφύγετε τις ασημιές σκιές 
που «αγριεύουν» το

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σπιθάκης Κ.
Σφακιανάκη Μ.
Σταυρουλάκης Δημ.

Π. ΚΑΤΕΕ
Λ. Κνωσού 

Λ. Ικάρου
Μωραίτης Λ. Ν. Αλικαρνασσός.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης Γ ιαν.Τέρμα Γ ιόφυρο.
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ΕΦΜΜΤΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ- ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΙ1Α ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

τε, για να κοιμηθείτε το μεση­
μέρι, κάπου δροσερά και 
σκιερά.

Μ ΑΝ κάνετε τζόγκιγκ στην 
αμμουδιά, γυμναστική, προτι­
μήστε νωρίς το πρωί ή αργά 
το απόγευμα μετά τη δύση.

ΤΑ πόδια σας έχουν υπο­
φέρει όλο το χειμώνα, κλει­
σμένα μέσα στα παπούτσια. 
Ξεκουράστε τα περπατώντας 
όσο μπορείτε περισσότερο 
ξυπόλητη.

■ ΚΟΛΥΜΠΑΤΕ. Το κολύμ­
πι είναι θαυμάσιο για τη 
γραμμή, γυμνάζει τους μυς 
και τονώνει την αναπνοή.

U ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ σαν άσκηση 
να τρέχετε στα ρηχά, για να 
γυμνάζετε τις γάμπες και να 
τονώνετε την κυκλοφορία 
του αίματος.
Η ΚΑΝΕΤΕ φυτοθεραπεία, 
στη διάρκεια των διακοπών 
που διώχνουν τις τοξίνες και 
διατηρούν τη φόρμα.

Για όμορφο 
ντεκολτέ

I Λ π°λύ απλή άσκηση Ι·Ι ΙΛΛπου όλες μπορούμε 
να κάνουμε κάθε μέρα. Στα­
θείτε όρθια, με ίσια την πλά­
τη και τα πόδια ενωμένα.

ΠΥΛΩΝ
-

Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στην εκκλησία 
του Χριστού στο χωριό Γέργερη 
μνημόσυνο 40 ημερών υπέρ ανα- 

| παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 

| παππού, αδελφού και θείου
ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 

Καλούμε συγγενείς και φίλους 
γα παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Παπουτσάκη. 

Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Πετράκης, Άννα Παπουτσάκη. 
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πάρτε ένα χοντρό βιβλίο και 
κρατήστε το ίσια μπροστά, με 
τα μπράστα τεντωμένα. Αρχί­
στε, κρατώντας το πάντα και 
με τα δύο χέρια, να το σηκώ­
νετε προς τα πάνω, μέχρι το 
ύψος των ώμων. Μείνετε για 
λίγο στη στάση αυτή. Κατό­
πιν, σηκώστε το πάνω από το 
κεφάλι. Αρχίστε να χαμηλώ­
νετε αργά τα μπράτσα μέχρι 
την αρχική θέση. Η άσκηση 
πρέπει να γίνεται δέκα φορές 
για να γυμνάσει αποτελεσμα­
τικά τους θωρακικούς μυς και 
το δικέφαλο μυ.

Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΠΑΝΑΚΗ 
(Το γένος Βασιλείου) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μιχάλης Σπανάκης. 
Η κόρη: Θεοδοσία - Μαρία 
Σπανάκη.

Οι γονείς: Ευανθία χα Α. Βασιλείου, Μαρία χα Σ. Σπανάκη. 
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελεονώρα Νεοφώτιστου, Γιώργος 
και Ευαγγελία Σπανάκη, Μανώλης και Φωτεινή Σπανάκη, Νί­
κος και Φρόσω Σηφάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Ετών 99

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 27 Μαίου και ώρα 11 π.μ. από το 
σπίτι μας στην οδό Βιάννου 4. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. της Παναγίας Σταυροφόρων. Παρακαλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ριρίκα Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανα.

Τελούμε την Κυριακή 28 Μα ιου 
και ώρα 8.30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. της Παναγίας 
Άνω Αρχανών για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ I. ΒΟΥΤΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη της όπως προ: 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας 
τις προς τον Ύψιστον δεήσεις 
τους.

Ο σύζυγος: Γιάννης Βουτυράκης.
Τα τέκνα Αικατερίνη Βουτυράκη, Νίκος Βουτυράκης.
Η μητέρα: Αικατερίνη Καλαθάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΕΡ. ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι αδελφοί: Αλκιβιάδης και Νίκη Ιερωνυμίδη, Ελευθερία και 
Κώστας Μαραγκάκης, Βεατρίκη χα Μιχαήλ Λαμπράκη.
Τα εγγόνια: Άγγελος και Βιβή Κανταρτζόγλου, Νίκος και 
Κούλα Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου, 
Ευθύμιος και Ελένη Κοτζαμάνη, Χρυσούλα και Γιώργος 
Κανάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα έναντι Νεκρο­
ταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη Ανωγείων Μυλοποτάμου, 
40θήμερο μνημόσυνο για την.α- 

i νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρες και γιαγιάς 

ΑΓΑΠΗΣ χας ΔΗΜ.
ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σμα- 

ράγδω Κεφαλογιάννη, Νίκος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ιω­
άννης και Ευαγγελία Κοντάκη, Δόξα χα Γ. Κεφαλογιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
στον Κατσαμπά, για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της πολυαγαπημέ- 
νης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ιωάννης

Δουκάκης, Γιώργος και Αντωνία Κουτσούκου, Εμμανουήλ και 
Μαρίνα Κουτσούκου, Κων/νος Κουτσούκος.
Τα αδέλφια: Ελλάς χα Μαρκάκη, Κων/νος και Πόπη Κα- 
τσαούνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Ελίτε.

πρόσωπο.

■ Η βιταμίνη Α είναι η βιτα­
μίνη της ομορφιάς της επι­
δερμίδας. Τρώτε, λοιπόν, 
βερίκοκα, καρότα, τυρί, πρά­
σινα λαχανικά κ.λ.π.

■ ΤΟ άρωμα μπορεί να προ- 
καλέσει καφετιές κηλίδες 
στον ήλιο. Να το βάζετε μό­
νο το βράδυ, και ποτέ στην 
παραλία.

■ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΙΤΕ τις 
διακοπές για να ξεκουραστεί-

Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΧΑΡΩΝΙΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ - Ζαχαρω 
Χαρωνίτη, Ευάγγελος και Καίτη 
Χαρωνίτη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ξανθίππη Μπατ- 
ζακάκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Άννα και Μι- 
χάλης Τζανακάκης, Δημήτρης και Μαίρη Μπατζακάκη, Χαρά 
και Μύρων Καβάλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΑΣΤΡΙΝΟΥ ΧΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Κούλα Χνάρη, Μαρία και Γιώργος 
Μαυροματάκης, Γιώργος και Μαρία Χνάρη, Ιωάννης και Τρι- 
γώνα Χνάρη. Κατερίνα και Ανδρέας Γερόλυμπος, Αριστοτέ­
λης Χνάρης, Φωτεινή Χνάρη.
Ο αδελφός: Ζαχαρίας Χνάρης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου και Ελένης στο χωριό 
Αρμα Ανώγεια, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Σταυρακάκης.
Τα παιδιά: Αγάπη χα I. Γιακουμάκη, Γεωργία και Γεώργιος 
Μαλλιωτάκης, Νίκη και Γεώργιος Βαρδάκης, Θεοδώρα και 
Γεώργιος Αυγουστάκης, Παρασκευούλα και Στυλιανός Δαν- 
δουλάκης, Εμμανουήλ και Μαρία Σταυρακάκη, Ελευθερία και 
Νικολ. Μυσιρλάκης, Μιχαήλ και Αθηνά Σταυρακάκη, Κλεάν­
θη και Δημ. Μαυρίκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)'
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Πέπη Αμα- 

νάκη, Μαρίκα και Εμμαν. Βανταράκης.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Μαρία Αμανάκη, Μαρία και Στέ­
λιος Πλευράκης, Χαρίκλεια χα Τούλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.
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Έντεκα γραφεία αγροτικής α­

σφάλειας ιδρύονται στο νομό Η­
ρακλείου με απόφαση που 
υπέγραψε ο Νομάρχης κ. Γιώρ- 
γος Τζανακάκης.

Στην Α' Ηρακλείου υπάγονται 
οι περιοχές: Ηρακλείου, Αγίου 
Σύλλα, Αϊδονοχωρίου, Αστυρα- 
κίου, Αχλάδας, Βασιλειών, Γω­
νιών Μαλεβυζίου, Γαζίου, 
Δαμάστας, Καλεσίων, Καμαριώ- 
του, Κεραμουτσίου, Κυπαρίσσου, 
Μαράθου, Μονής, Προφήτη Η- 
λία, Ροδιάς, Τυλίσσου, Φόδελε.

Στην Β' Ηρακλείου οι περιο­
χές: Αϊτανίών, Αγίου Βασιλείου, 
Πεδιάδος, Αγίων Παρασκιών, Α- 
στρακών, Ελαίας, Επισκοπής, Ε­
πάνω Βάθειας, Επάνω Αρχανών, 
Κάτω Αρχανών, Κάτω Βάθειας, 
Καλλιθέας, Καλλονής, Καταλα- 
γαρίου, Κουνάβων, Μελεσών, 
Μυρτιάς, Νέας Αλικαρνασσού, 
Πεζών, Σγουροκεφαλίου, Σκαλα- 
νίου, Χουδετσίου.

Στον Άγιο Μύρωνα οι περιο­
χές: Αγίου Μύρωνος, Άνω Ασι- 
τών, Αυγενικής, Βενεράτου, 
Βουτών, Δαφνών, Καμαρίου, Κά­
τω Ασιτών, Κερασιών, Κορφών, 
Κρουσώνος, Λουτρακιού, Πεντα- 
μοδίου, Πετροκεφάλου, Πρινιά, 
Πυργούς, Σάρχου, Σίβας, Σταυ- 
ρακίων.

Στη Βιάννο οι περιοχές: Άνω 
Βιάννου, Αγίου Βασιλείου, Αμι-

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

Γραφεία Αγροτικής Ασφάλισης
ιδρύονται στο νομό

ιών, Βασχού, Καλαμιού, Κάτω 
Βιάννου, Κάτω Σύμης, Κεφαλο- 
βρυσίου, Πεύκου, Συκολόγου, 
Χόνδρου.

Στις Μοίρες οι περιοχές: Μοι­
ρών, Αγίων Δέκα, Αγίου Κύριλ­
λου, Αληθινής, Αμπελούζου, 
Άνω Μουλίων, Αντισκαρίου, Α- 
πεσωκαρίου, Βασιλικών Ανω- 
γείων, Βασιλικής, Παλιάς, 
Γέργερης, Γκαγκαλών, Ζαρού, 
Καστελλίου, Μητροπόλεως, Μια­
ρούς, Μορονίου, Νυβρίτου, Πα- 
νασσού, Περίου, Πηγαϊδακίων, 
Πλατάνου, Πλώρας, Πόμπιας, 
Ρουφά, Χουστουλιανών.

Στο Τυμπάκι οι περιοχές: Τυμ- 
πακίου, Βοριζίων, Βόρων, Γρηγο- 
ριάς, Καμαρών, Καμηλαρίου, 
Κλήματος, Κουσέ, Λαγολίου, Μα- 
γαρικαρίου, Πετροκεφαλίου, Πι- 
τσιδίων, Σίβα, Σκουρβούλων, 
Φανερωμένης.

Στο Καστέλλι οι περιοχές: Κα-

στελλίου, Αμαριανού, Αποστό­
λων, Αρχαγγέλου, Ασκών, 
Αφρατίου, Ρόνης, Γερακίου, Εμ­
πόρου, Ευαγγελισμού, Ζωφό­
ρων, Θραψανού, Καρουζανών, 
Κασταμονίτσας, Λιλιανού, Λίτ- 
του, Μαθιάς, Μηλλιαράδο, Νιπι- 
διτού, Ξενιάκου, Παναγιάς, 
Πολυθέας, Σαμπά, Σμαριού.

Στο Λιμάνι Χερσονήσου οι πε­
ριοχές: Λιμένος Χερσονήσου, Α­
βδού, Ανωπόλεως, Γουβών, 
Γωνιών, Γαλίφας, Καλού Χωριού, 
Κεράς, Κόξαρης, Καινούργιου 
Χωριού, Μαλίων, Μοχού, Ποτα­
μιών, Χαρασού, Χερσονήσου.

Στον Πύργο οι περιοχές: Πύρ­
γου, Αχεντριά, Δαμανίων, Εθιάς, 
Καλυβιών, Λιγορτύνου, Μεσοχω­
ριού, Μεταξοχωρίου, Πανοράμα­
τος, Παρανύμφων, Προτορίων, 
Τεφελίου, Χαρακιού, Χάρακος.

Στο Ασήμι οι περιοχές: Αση­
μιού, Αγίας Βαρβάρας, Αγίου θω·

μά, Άνω Ακριών, Βαγιονιάς, 
Διονυσίου, Δουλίου, Λαρανίου. 
Λουρών, Μεγάλης Βρύσης, Σο- 
καρά, Σταβίων, Στερνών. 
Στόλων.

Στο Αρκαλοχώρι οι περιοχές: 
Αρκαλοχωρίου, Αλαγνίου, Αστρι- 
τσίου, Γαρίπας, Δεματιού, Ινίου, 
Καραβάδω, Κασσάνου, Καστελ- 
λιανών, Λευκοχωρίου, Μάρθας, 
Παρτίρων, Πατσιδέρου. Σκινιά.

ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ: Η ΥΠΑΙΘΡΟΣ
ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Η Υφυπουργός Προεδρίας 
Μαρία Κυπριωτάκη και υποψή­
φια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο 
νομό Ηρακλείου θα επισκεφθεί 
και θα μιλήσει σήμερα Σάββατο 
27-5·1989(5τα ακόλουθα χωριά 
Σαμπά 7 μ.κ., Αποστόλους 8 μ.μ. 
και Καστέλι 9 μ.μ.

ΑΛΛΟΙ 34 ΑΓΡΟΤΕΣ
ΠΡΟΩΡΑ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

Υπογράφηκαν οι αιτήσεις
Τριάντα τέσσερις νέες αιτή- 

σέις για πρόωρη συνταξιοδότη- 
ση υπογράφηκαν χθες από τον 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Τζανακά- 
κη. Οι δικαιούχοι είναι οι εξής:

Κ. Ζερβάκης, Αντ. Μαργαριτά- 
κης, Δημ. Ζαχαράκης, Κ. Γιαμα- 
λάκης, Εμμ. Γιαμαλάκης, Χρ. 
Τσαγκαράκης, Ευφρ. Φουντου- 
λάκη, Λ. Κολπαδάκης, Ελ. Χρη- 
στάκη. Ειρ. Κριτσωτάκη, Λέων. 
Βαταιθιανός, Μ. Ρέππα, Μ. Κοκο- 
νωζάκη, Α. Μαραγκάκη, Αθ. Μά-

νουσάκη, Αικ Καράλη, Μ. 
Καράλη, Κ. Μαθιουδάκή, Ισμ. Νι­
κηφόρου, Κ. Καραντέμοίρη, Ζ, 
Χαλασοφουρνάκης, Κ. Στεφανά- 
κης, Μ. Μαραγκάκης, Σπ. Μαυρι- 
τσάκης, Εμμ. Χρηστάκης, Κ. 
Βέργάκης, I. Καδιανάκης, Μ. Αγ- 
γελάκη, Κ. Κόκκινου, Δημ. Μα- 
κρομιχαλάκης, Μ. Κοναολάκης, 
Γ. Μάράκης, Π. Βεληβασάκης, 
Αλ. Μπιτζές.

ΝΑ ΕΚΔΟΣΟΥΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ
Από το Ταμείο Ασφάλισης Εμ­

πόρων ανακοινώθηκε ότι μετά 
την απόφαση του υφυπουργού Υ­
γείας, με την οποία παρέχεται 
από 1/6/89 στους ασφαλισμένους 
του και στα προστατευόμενα μέ­
λη αυτών ιατροφαρμακευτική πε­
ρίθαλψη μέσω του Ε.Σ.Υ., η 
Διεύθυνση Ασθένειας μελετά το 
όλο θέμα και κατά τη συνεδρία­
ση της 25 Μάίου θα καθορισθεί 
η σχετική διαδικασία και στη συ­
νέχεια θα ενημερωθούν οι ενδια­
φερόμενοι από την Κεντρική και

τρική ή κατά περίπτωση στις Πε­
ριφερειακές Υπηρεσίες του 
Ταμείου για την τακτοποίησή 
τους.

ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΤΡΗΣΗ
ΣΤΟΝ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟ

Έληξε τελικά συμβιβαστικά η 
διένεξη της ΔΕΥΑΗ με τον κ. 
Ευάγγελο Κεφαλογιάννη που α­
φορούσε τη διάνοιξη της ερευνη­
τικής γεώτρησης στην περιοχή 
«Ξηροπόταμος» και για την οποία 
η ΔΕΥΑΗ είχε υποβάλλει αίτηση 
λήψης ασφαλιστικών μέτρων στο 

Μονομελές Πρωτοδικείο Ηρα­
κλείου.

Κατά την ορισθείσα χθες δι­
κάσιμο υπεβλήθη στο Δικαστή­
ριο, από τους πληρεξουσίους

δικηγόρους των ενδιαφερομέ­
νων κ.κ. Δημήτριο Μανωλάκη,

για λογαριασμό της ΔΕΥΑΗ και 
Βασίλη Κεφαλογιάννη, για λογα-

ριασμό του Ευαγγέλου Κεφα- 
λογιάννη, έγγραφο συμβιβα-

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΡΓΑΝΩΝΕΙ

σμού, σύμφωνα με το οποίο επι­
τρέπεται στην Επιχείρηση και 
στο Ι.Γ.Μ.Ε. να διέλθουν με προ­
σωπικό και μηχανήματα από την 
ιδιοκτησία Κεφαλογιάννη για να 
μεταβούν στο χώρο του Δημο­
σίου, που θα διανοιχθεί η γεώ­
τρηση, επιπροσθέτως δε τα μέρη 
εδήλωσαν ότι θα μελετηθούν, 
παράλληλα και χωρίς διακοπή 
των εργασιών της γεωτρήσεως 
και άλλες επιστημονικές εναλλα­
κτικές λύσεις, γύρω από το θέμα 
αυτό.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ 

ΤΟΥΔ.ΣΑΡΡΗ

Δεκτός μ’ ενθουσιασμό γίνε­
ται απο τους κατοίκους των Κοι­
νοτήτων όπου περιοδεύει, ο 
υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου της Ν.Δ. Στ. Ματζα­
πετάκης.

Όπως ο ίδιος δήλωσε-αφού έ­
χει περιοδεύσει μέγα μέρος της 
υπαίθρου του νομού-ο αγροτικός 
κόσμος προσβλέπει στη Ν.Δ. την 
οποία στηρίζει και εναποθέτει σ’ 
αυτήν τις ελπίδες του για την λύ­
ση των οξυμένων προβλημάτων 
και για ένα καλύτερο μέλλον.

«Η μεταστροφή του λαού του 
Ηρακλείου δήλωσε χαρακτηρι­
στικά ο κ. Ματζαπετάκης-η οποία 
εκδηλώθηκε με την αποθεωτική 
υποδοχή του αρχηγού της Ν.Δ. 
Κ. Μητσοτάκη,- θα βρεί έκφραση 
στις προσεχείς εκλογές με την υ­
περψήφιση των υποψηφίων της 
Ν.Δ.».

Σήμερα Σάββατο ο κ. Ματζα­
πετάκης θα περιοδεύσει τις κοι­
νότητες Άνω και Κάτω Αρχάνες, 
Αστρακούς, Βόνη, Μυρτιά, Άγιο 
Βασίλειο, Χουδέτσι και Καλονή.

Την Κυριακή, ο κ. Ματζαπετά­
κης θα επισκεφθεί το Σμάρι, Γα- 
λίφα, Γάλυπε, Καινούργιο Χωριό, 
Ανώπολη, Κάτω Βάθεια (πρωί)

ΟΜΙΛΙΑ 
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Σε συγκεντρώσεις κατοίκων 
στο Αρκαλοχώρι και στα Άνω 
Μούλια θα μιλήσει σήμεοα 
Σάββατο ο υποψήιριο. βουλευ 
’ή; κ. Κώστας Μπαντουβάς.

Ο κ. Μπαντου­
βάς αναφέρί εί στη κρισιμό­
τητα των εκλογών και στο έργο 
του ΙΙΑΣΟΚ.

τις Περ/κές υπηρεσίες.
Κατόπιν αυτών καλούνται οι 

ασφαλισμένοι, που δεν έχουν βι­
βλιάρια ασθένειας, να φροντί­
σουν για την έκδοσή τους, 
εκείνοι δε που τους έχουν εκδο- 
θεί και δεν έχουν θεωρηθεί για 
το έτος 1989 να απευθυνθούν με 
το βιβλιάριο ενσήμων στην Κεν-

ΔΗΛΩΣΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

και Εληά, Άνω Βάθεια, Επισκο­
πή, Σγουροκεφάλι, Αϊτάνια και 
Σκαλάνι.

Τη Δευτέρα εξάλλου ο κ. Ματ­
ζαπετάκης θα επισκεφθεί τη Λ. 
62 Μαρτύρων και την περιοχή Α­
γίας Βαρβάρας και θα συνομιλή­
σει με τους κατοίκους και τους 
επαγγελματίες της περιοχής. Το 
βράδυ στις 9 της ίδιας μέρας θα

μιλήσει στην πλατεία Καμινίων 
και λίγο αργότερα θα δεξιωθεί 
(στο σπίτι του) τους δημοσιογρά­
φους με τους οποίους θα συζη­
τήσει «εφ’ όλης της ύλης».

Τέλος την Τρίτη το βράδυ, 
(στις 8.30) ο κ. Ματζαπετάκης θα 
εγκαινιάσει το εκλογικό του κέν­
τρο (βρίσκεται απέναντι απο το 
φαρμακείο του) και θα κάνει την 
κεντρική του ομιλία.

01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΤΟΥΚΚΕΕΣ. Α.Α. ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τους υποψήφιους βουλευτές 
στους νομούς Ηρακλείου, Λασι- 
θίου και Ρεθύμνου ανακοίνωσε 
χθες το ΚΚΕ εσωτερικού Ανανε­
ωτική Αριστερά. Συγκεκριμένα υ­
ποψήφιοι είναι:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Βαθιανάκης Γεώργιος Μιχ. 
Δικηγ.

Γεωργουδής Παναγ. του Ιακ.
Δημοσιογράφος.

Καλλιγιαννάκης Ιωαν. 
Ευαγ. Επαγγελματίας.

Κατεργιαννάκης Ιωαν.

του

Διαχοσμητής.
Πετράκη Γεργ. του Εμμ. Κοι­

νωνιολόγος
Χυντηράκης Μιχ. του Ευστρ. 

Ξενοδοχούπάλληλος
ΛΑΣΙΘΙ

Χουλιαράκη Συραγούλα του 
Μιχ. Καθηγήτρια

Ψαρουδάκης Μιχ. του Δημ. Α­
γρότης
ΡΕΘΥΜΝΟ

Καλλιτσουνάς Ιωάνν. του Ε- 
λευθ. Ιδ. Υπάλ.

Μαργαρίτης Γεωργ. του Δημ. 
Πανεπιστημιακός

ΣΤΡΑΤΗΓΟΙ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ 

ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Σχολιάζοντας την δήλωσή του 
αρχηγού της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, για 
το Ολοκληρωμένο πρόγραμμα α­
νάπτυξης του νομού Ηρακλείου, 
που θα παρουσιασθεί την Δευτέ­
ρα ο κ. Κεφαλογιάννης είπε:

«Ήταν μια από τις πιο σημαν­
τικές δικαιώσεις της πολιτικής 
μου ζωής όταν, ο Πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας και πρωθυ­
πουργός απο τις 18 Ιουνίου Κώ­
στας Μητσοτάκης δήλωσε, 
απαντώντας σ’ ερωτήσεις δημο­
σιογράφων, ότι το Πρόγραμμα Α­
νάπτυξης του Νομού Ηρακλείου 
που συνέτρξα ως επικεφαλής ο­
μάδας ειδικών επιστημόνων «εί­
ναι πλήρες και ρεαλιστικό, 
εγγυάται δε προσωπικά την 
πραγματοποίηση του».

Τον ευχαριστώ απο καρδιάς 
γι’ αυτή του την αναγνώριση 
μιας πολύμοχθης προσπάθειας- 
που για κάθε βήμα της ενημε- 
ρωνόταν-και για τη νέα απόδει­
ξη ότι βλέπει με ιδιαίτερη φρον- 
τίδα : τα προβλήματα του 
Ηρακλείου, ολόκληρηςτης Κρή­
της μας».

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Χθες το πρωί ο κ. Κεφαλρ γιάν- 
νης μαζί με την οικογένειά του ε- 
πισκέφθηκε τα καταστήματα του 
Ηρακλείου και αντάλλαξε από­
ψεις με τους εμπόρους για τα 
προβλήματα που τους απα­
σχολούν.

τρίτο κατά σειρά συνέ­
δριο για τα προβλήματα 
των εμποροβιοτεχνών 
με υπό συζήτηση θέμα­

τα το παραεμπόριο, τις χρημα­
τοδοτήσεις, διατίμησης φορο­
λογικό κ.λ.π. οργανώνει την 
Δευτέρα 29 Μαίου στο Ηρά­
κλειο ο βουλευτής κ. Μιχάλης 
Γαλελιανός στο κέντρο «ΚΑ­
ΣΤΡΟ» 8.30μμ.

Στο συνέδριο αυτό θα εμφα­
νιστεί με εξειδικευμένο επιστη­
μονικό επιτελείο, επικεφαλής 
του οποίου θα είναι ο καθηγη­
τής Πανεπιστημίου και πα­
λαιός γεν. Διευθυντής του 
Υπουργείου Συντονισμού Αύ­
γουστος Βινζηλαίος.

Συνεχίζοντας εξάλλου την 
προεκλογική περιοδεία σε όλο 
τον νομό ο Βουλευτής Ηρα­
κλείου MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ, επι- 
σκέφθηκε την Τετάρτη τα 
χωριά, Γέργερη. Ζαρό, Νίβρη- 
το Βορίζα και κατέληξε στις 
Μοίρες.

Την Πέμπτη με τον Πρόεδρο 
της Νέας Δημοκρατίας περιό- 
δευσε την περιφ. Καστελιού 
Πεδιάδος και Βιάννου, όπου έ­
γινε υποδοχή Πρωθυπουργού 
στην διέλευση των 3.000 περί­
που αυτοκινήτων που οδηγού­
σαν από τους κατοίκους της 
εκεί περιοχής, μέχρι την Ιε- 
ράπετρα.

Το Σάββατο θα δεχθεί φί­
λους στο Πολιτικό του Κέντρο

Αρκαλοχωρίου και το απόγευ­
μα θα περιοδεύσει τα χωριά 
Γαρίπα, Καστελιού, Λευκοχώ- 
ρι, Πουλιές, Σχινιά, Ίνι, 
Μαχαιρά.

Την Κυριακή ο κος ΓΑΛΕ- 
ΝΙΑΝΟΣ θα περιοδεύσει την 
περιοχή Μεσσαράς από το 
πρωί, Τυμπάκι 11 π.μ., Πόμπια, 
Βόρροι, Άγιοι Δέκα, 
Γκαγκάλες.

Ο υποψήφιος Βουλευτής Νο­
μού Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Δη- 
μήτρης Κ. Σαρρής Μηχανολόγος 
Ηλεκτρολόγος Ε.Μ.Π. τέως Γενι­
κός Γραμματέος Αθλητισμού θα 
επισκεφθεί την Κυριακή 28 
Μαίου τα χωριά:

Δαφνές, Βενεράτο, Αυγενική, 
Αγία Βαρβάρα, Γέργερη, Νίβρυ- 
το, Ζαρό, Βορίζα, Καμάρες, 
Μοίρες.

Εξάλλου την Δευτέρα ο κ. Σαρ­
ρής θα επισκεφθεί τα χωριά:

Γούβες, Ανω και Κάτω Χερσό­
νησο, Κουτουλουφάρι, Μάλια, 
Μοχό, Κράσι, Γωνιές, Αβδού, Πο­
ταμιές, Καρουζανό, Καστέλλι, Α­
ποστόλους. Σμάρι.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

Οι βέσεις του Συνασπισμού 
για τα Εθνικά θέματα και την 
Ειρήνη, θα παρουσιαστούν 
την ερχόμενη Τετάρτη 31 
Μαΐου στις 7 το βράδυ στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

Θα μιλήσουν οι Γιώργος 1ω- 
άννου. αντιστράτηγος ε.α., επί­
τιμος Διοικητής Στρατιάς, 
Μιλτιάδης Παπαθανασίου, υ­
ποναύαρχος ε.α. και Πόνος 
Τριγάλης, Οικονομολόγος, 
μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕψηνούΚα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ. στο τηλ. 
236.352

ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ Γ. ΔΕΙΚΤΑΚΗ 

Λόγω επισκέψεως του Προέ­
δρου της Ν.Δ. Κων/νου Μητσοτά­
κη ο υποψήφιος βουλευτής 
Ηρακλείου Γιώργος Δεικτάκης 
διέκοψε τις επισκέψεις του στους 
κατοίκους της υπαίθρου επί δι­

ήμερου.
Σήμερα θα μιλήσει στα χωριά: 

Μεσοχωριό-Ροτάσι-Μουρνιές- 
Αχεντριά.

Την Κυριακή 28-5-89 θα μιλή­
σει στα χωριά: Σκαλάνι-Μυρτιά- 
Επισκοπή-Ελιά-Άνω και Κάτω 
Βάθεια-Γ άλυπε-Σταμνιούς-Καλό 
Χωριό-Αίτάνια-Γ αλύφα.

ΠΑΣΟΚ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
του

Χαλκιαδάκη Αννα του Ιωάννη

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 ■ 283176

Ευαγ. Ton. Μηχανικός Πρόεδρος 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Περγαλίδης Ναπ. του Ευστρ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο/

SB EG 9S

Πέραν από κάδε πολιτική ή κομματική σκο­

πιμότητα, πέραν από την απλή έστω υπόνοια

της «προεκλογικής υπόσχεσης», παρουσιάζω τη

Δεύτερα, στις 18.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Α-

ΤΛΑΝΤΙΣ» ένα Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα
Ανάπτυξης του Νομού μας.

Το πρόγραμμα, καρπός μιας πολύμοχθης και μακρας προσπάθειας, απόσταγμα -
αν μου επιτρέπεται η έκφραση - της πείρας μου στην υπηρεσία του Νομού Ηρακλείου

και του Λαού του, επεξεργάσδηκε μια ομάδα ειδικών επιστημόνων, με επικεφαλής τον

καθηγητή του Μετσο6ίου Πολυτεχνείου κ. Θ. Ξανδόπονλο, ο οποίος δα αναλύσει και

τα τεχνικά χαρακτηριστικά της μελέτης.
Επιδιώκω και παρακαλώ για την ενεργό συμμετοχή σας, κατά την παρουσίαση του

Προγράμματος.

Στις κρίσιμες στιγμές που ζούμε, οι ιδέες, οι απόμεις και η κριτική όλων όσοι πραγ­

ματικά ενδιαφέρονται για την προκοπή του τόπου μας, είναι πολλαπλά χρήσιμες.

Ευχαριστώ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ Ε.Μ.Π 
ΠΡΩΗΝ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

υποψήφιοι: βουλευτής;
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

IAN TOURS

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 

45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

β

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΑ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ - 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρείστο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ

ΚΕΡΑΙΕΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ

Για την τέλεια λήψη Δορυφορικών Προγραμμάτων, 
διαθέτουμε την μεγαλύτερη ποικιλία Ελληνικών και
Ευρωπαϊκών κεραιών.

φ WISI
• FUBA
• FRACARRO
• GORENJE

• ASTOR
• RECORD
• OSCAR
• LSGER

Επίσης, μιά μεγάλη ποικιλία από 
ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ - ΜΙΚΤΕΣ - ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΣ
• MASPRO
• COLOR TV BOOSTER

• MATEL
• WJ

Καλώδιο Τηλεοράσεως IT \ΛΙΑΣ & ΕΛΛΗΝΙΚΟ

ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ & ΣΤΡ. ΒΑΣΣΟΥ 2 
ΤΗΑ.: 223090 - 242367 ■ 242368.

I
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ΠΡΟ-ΚΡΙΣΗ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΠΡΌΠΟ
Προ-ετοιμάζει τη μεγάλη πρό·κριση



ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΜΑΙΟΥ 1989
ΠατριΣ

ΛΑΜΠΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
Με τον Πάπα Ιωάννη Παύλο 

Β’ συναντήθηκαν τα μέλη της Μι­
κτής Χορωδίας του Ηρακλείου 
στη διάρκεια της πρόσφατης πε­
ριοδείας της στη γειτονική 
Ιταλία.

Η Μικτή Χορωδία Ηρακλείου 
έγινε δεκτή από τον Πάπα στις 
18 ΜαΓου ημέρα κατά την οποία 
εκείνος γιόρταζε την 70η επέτειο 
των γενεθλίων του. «Η εμφάνιση 
της χορωδίας μας την ημέρα των 
γενεθλίων του Πάπα- είπε χθες 
σε συνέντευξη ο μαέστρος κ. 
Βιντίλα- αποτελεί σημαντικό γε­
γονός που την καθιέρωσε και την 
επέβαλε διεθνώς».

Η περιοδεία της Χορωδίας 
που συνοδευόταν από τον προ­
σωρινό Δήμαρχο κ. Μάνα Φραγ- 
κιαδουλάκη άρχισε από το 
Abbiette grasso (μια πόλη 30.000 
περίπου κατοίκων). Εκεί οι δή­
μαρχοι των δύο πόλεων αντάλ­
λαξαν αναμνηστικά μετάλλια. 
Στη συνέχεια η ελληνική αντι­
προσωπεία μετέβη στη Ρώμη και 
στις 18 Μαίου -όπως προαναφέ- 
ραμε- συναντήθηκε στο Βατικα­
νό με τον Πάπα.

Κατά την διάρκεια της χθεσι­
νής συνέντευξης Τύπου ο κ. Βιν- 
τίλα τόνισε η Μικτή Χορωδία του 
Δήμου Ηρακλείου θα συνεργα­
στεί με την Χορωδία του Βατικα­
νού για νσ ανεβάσουν στον Άγιο 1 
Πέτρο το «Missa Solemis» του 
Μπετόβεν.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

Γοητευμένος από την φιλοξε­
νία που γνώρισε η αντιπροσω­
πεία στο Abbiete grasso αλλά κα: 
από την οργάνωση της πόλης 
(παράδειγμα προς μίμηση τόνισε 
ο ίδιος) επέστρεψε στο Ηράκλειο 
ο κ. Μ. Φραγκιαδουλάκης. Οι δύο 
δήμοι συμφώνησαν σε οικονομι­
κές και πολιτιστικές ανταλλαγές 
(ανταλλαγή Κρητικών προϊόντων

Δέκτη απο τον πάπα
η Δημοτική χορωδία

Ο κ. Φραγκιαδουλάκης και ο μαέστρος Βιντίλα με τον Πάπα της Ρώμης.

με μηχανήματα, συμμετοχή Κρη­
τικών γεωργικών προϊόντων σε 
εκθέσεις στην πόλη της Ιταλίας 
κλπ.)

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΓΙΑ TO AIDS 

ΚΑΙ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Συνέδριο αφιερωμένο στη μά­

χη κατά των ναρκωτικών και του 
AIDS θα γίνει στο Ηράκλειο το 
δεύτερο Ιδθήμερο του Σε­
πτεμβρίου.

Αυτό τόνισε χθες ο κ. Φραγ-

κιαδουλάκης που μαζί με τον κ. 
Βιντίλα έχουν αναλάβει την ευ­
θύνη για την διεξαγωγή του Συ­
νεδρίου, σε συνεργασία με τους 
φίλους της Κρήτης Μονσενιέρο 
Κλαρίτζιο και Αλντο Ρίσο. Συνερ­
γασία εξάλλου με τους υπεύθυ-

νους παράγοντες του Δήμου θα 
έχει τις προσεχείς μέρες ο μαέ­
στρος κ. Βιντίλα για να πετύχει 
την διεξαγωγή διεθνούς συνε­
δρίου Τύπου με θέμα «Τέχνη- 
πολιτισμός-τουρισμός».

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ
Συνέχεια απο σελ. 1

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και θείο 

ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
Ετών 70 · Αυτοκινητιστή

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 27 Μαίου και ώρα 4 μ.μ. από το 
σπίτι μας στην οδό Καλλονάδων 19. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στη Ν. Αλικαρνασσό. Πα- 
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Παπαγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρούλα Παπαγιαννάκη, Ευανθία και 
Μιχάλης Γιωργαλή.
Τα αδέλφια: Ελένη Παπαγιαννάκη, Μανώλης και Μαρία Πα- 
παγιαννάκη, Ευανθία και Κων/νος Γιαννακουδάκης, Κων/νος 
Ασκιανάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 28 Μαίου εορτή της

ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός Ναός εις Λινοπερά- 
ματα - «Αναγέννησις».

Των I. Ακολουθιών θα προστεί ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ.

Το Σάββατον 27 Μαίου, πανηγυρικός Εσπερινός ώρα 
7 μ.μ. και I. Παράκλησις.

Κυριακή 28 Μαίου ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η Αρ­
χιερατική θ. Λειτουργία μετά Αρτοκλασίας και θείου 
Κηρύγματος.

συνεδριάσεις προσκλήθηκαν οι 
καταγγέλοντες γιατροί προκει­
μένου να ακουστούν και προφο­
ρικά οι απόψεις τους και 
ζητήθηκε επίσης η γνώμη του Α­
νώτατου συμβουλευτικού οργά­
νου του Δ.Σ. σε ότι αφορά τους 
γιατρούς, της Επιστημονικής Ε­
πιτροπής γιατρών του Νοσοκο­
μείου μας.

Το Δ.Σ. στη συνέχεια απο­
φάσισε:

1. Να διατάξει τη διενέργεια 
Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης 
από Διευθυντή γιατρό του Νοσο­
κομείου μας σε ότι αφορά τις κα- 
ταγγελόμενες και από τις δυο 
πλευρές Δεοντολογικές και Διοι­
κητικές παραβάσεις.

2. Να παραπέμψει τις Επιστη­
μονικές διαφορές στην Ελληνική 
Παιδοχειρουργική Εταιρία για να 
υπάρχει υπεύθυνη άποψη σχετι­
κά με τα καταγγελόμενα.

3. Διεπίστωσε την παντελή α­
δυναμία συνεργασίας και συνύ­
παρξης μεταξύ των δύο (2) 
γιατρών και με γνώμονα πάντα 
τη λειτουργικότητα της Παιδο- 
χειρουργικής Κλινικής και την

προστασία των Νοσηλευόμενων 
παιδιών, ανέθεσε την ευθύνη λει­
τουργίας της Κλινικής στον κα­
τά νόμο υπεύθυνο Διευθυντή κ. 
Γ. Χαρίση και μετακίνησε για ένα 
μικρό διάστημα όσο θα απαιτηθεί 
προκειμένου να έχομε τα πορί­
σματα των παραπάνω δύο αρμο­
δίων οργάνων, τον Επιμελητή Β' 
κ. Δ. Πετράκη, στη Β' Χειρουργι-

κή Κλινική του Νοσοκομείου μας 
για να προσφέρει τις υπηρεσίες

του.
Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας

θα ασχοληθεί με το ουσιαστικό 
περιεχόμενο των καταγγελιών

μόλις λάβει τα δύο (2) πορίσμα­
τα των παραπάνω δύο (2) αρμο­

δίων οργάνων.
Στο μεταξύ θα πρέπει να γνω­

ρίζει το κοινωνικό σύνολο ότι η 
Ποιδοχειρουργική' Κλινική του

Νοσοκομείου μας λειτουργεί κα­
νονικά και ανταποκρίνεται στις α-

νάγκες που καθημερινά 
προκύπτουν.

«Εν τούτω νίκα»

(Εκ του Συμβουλίου)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΤΕΧΝ0ΕΡΤ0ΨΥΚΤΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Ανωγείων 61 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΛΕΙ κάθε επαγγελματία και ιδιώτη που θέλει να προμη­
θευτεί ΨΥΓΕΙΑ ■ ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ - ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ - ΠΑ­
ΓΟΜΗΧΑΝΕΣ ■ ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ και τις γνήσιες 
ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ καθώς και πάρα πολλά ΜΗΧΑΝΗ­
ΜΑΤΑ και ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ και ΟΙΚΙΑΚΟΥ Ε- 
-ΟΠΛΙΣΜΟΥ σε πολλά σχέδια και μοντέλα. Όλα σε 
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ με ευκολίες πληρωμής και 5 ΧΡΟΝΙΑ γρα­
φτή εγγύηση.

Συνέχεια απο σελ. 1

κέντρα για τους υπουηφίους, ξε- 
χωριστές περιοδείες, ξεχωρι­
στές ομιλίες, και άγρια μάχη στα 
σκοτεινά για την εξασφάλιση του 
κάδε σταυρού, με ξεχωριστές 
διανομές μηφοδελτίων στα ο­
ποία ο νηφοφόρος «Απαλλάσσε­
ται» από τον κόπο να βάλει 
σταυρό, γιατί έχουν βάλει κά­
ποιοι άλλοι. Ουσιαστικά δηλαδή, 
αφαιρούν από τον μηφοφόρο το 
πολιτικό του δικαίωμα, να εκλέ­
ξει αυτός ονομαστικά τον onoyn- 
φιο που 8έλει να στείλει στη 
Βουλή. Με άλλα λόγια, ο σταυ­
ρός αν και θεσπίζεται ως πρό­
σθετο δικαίωμα του μηφοφόρου, 
καταντά υπόθεση του υπομήφιου 
και του κομματάρχη που αναδύ­
εται ως βρυκόλακας από τον τά-

σφαγή; Ιδού η απορία, όπως θά- 
λεγε και ο Αμλετ.

Σ. Σταυρακάκης.

φο. και λόγος

ΝΕΟ Δ.Σ
ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΒΙΠΕΗ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέ­
σμου Επιχειρήσεων Βιομηχανι­
κής περιοχής Ηρακλείου.

Η σύνθεση του Δ.Σ. είναι: 
Εμμ. Λουκάκης-Πρόεδρος 
Μιχ. Παπαδάκης-Αντιπρόεδρος 
Γεωρ. Εργαζάκης-Γραμματέας 
Ιωάν. Τσαγκαράκης-Ταμείας 
Σταύρ. Βενέρης-Μέλος

Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 

ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΜΕ

Ο συνδυασμός «ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ» που 
υποστηρίχθηκε από το Συνα­
σπισμό της Αριστερός και της 
Προόδου συγκέντρωσε τους πε­
ρισσότερους ψήφους στις εκλο­
γές της ΕΛΜΕ Ηρακλείου για 
την ανάδειξη των αντιπροσώ­
πων για το 4ο Συνέδριο της ΟΛ­
ΜΕ. Πήρε 424 ψήφους και 
ανέδειξε 4 αντιπροσώπους, η 
ΠΑΣΚ (ΠΑΣΟΚ) 340-4 και η 
ΛΑΚΕ (ΝΔ) 223-2.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ Δ.Σ. 

ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ
Συνεδριάζει τη Δευτέρα το

πρωί το διοικητικό συμβούλιο 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου για να συζη­
τήσει τα παρακατω θέματα:

■ Τροποποίηση του καταστατι­
κού της ΚΣΟΣ.

- Πορεία της εφαρμογής ηλε­
κτρονικών υπολογιστών στην 
ΕΑΣΗ.

- Εργοστάσιο Πινακουλάκη.
- Εξέλιξη στο κλείσιμο λαδιού 

με ιταλικό οίκο.

ΜΕΧΡΙ
31 ΜΑΙΟΥ

01 ΜΕΤΟΧΕΣ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑΤΡΩΝ
Υπενθυμίζεται στους ενδιαφε 

ρόμενους να γίνουν μέτοχοι του 
Οικοδομικού Συνεταιρισμού για 
τρών ότι η προδεσμία καταβολής 
της πρώτης δόσεως λήγει στις 
31/5/89. Πληροφορίες στα γρα­
φεία του Συλλόγου (τηλ: 283385 
και κ. Κλαδάκη Μανόλη τηλ: 
222344).

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΧΡΙ 30 ΜΑΙΟΥ 1989
1. ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΕΣ 50 Kgr
2. ΨΥΓΕΙΑ ΒΙΤΡΙΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ - ΤΡΟΦΙΜΩΝ
3. ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 130 Lt

175.000
110.000
48.300

4. ΠΟΛΥΚΟΥΖ1ΝΑ (ΨΥΓΕΙΟ — ΚΟΥΖΙΝΑ — ΝΕΡΟΧΥΤΗΣ — 
ΝΤΟΥΛΑΠΙ) 78.200

5. ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΝΕΞΟΔΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ 5.800
6. ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΦΟΡΗΤΗ ΚΑΝΑΔΑ 26.500

Παραγγελίες δεκτές μέχρι 30 Μαίου 1989 
Μη χάσετε την ευκαιρία. Σας περιμένουμε

ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΊΊΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Παρ. Χαρ. Τσόγκα & Σία Ο.Ε.

Ανωγείων 61 Ηράκλειο ■ Τηλ. 257921 ■ 244001.

ΚρεΒατάκια

? * Καρεκλακια

287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

αλληλοσπαραγμού.
Ελάχιστες οι εξαιρέσεις στον 

κανόνα αυτού του είδους της αλ- 
ληλοσφαγής. Και οπωσδήποτε 
τιμητικές. Μόνο που τους λείπει 
το στοιχείο του «ρεαλισμού». Έ­
τσι τη λένε πάντα την κακοποίη­
ση των δικαιωμάτων του πολίτη. 
Ρεαλισμό.

Στο όνομα λοιπόν του «ρεαλι­
σμού» ή του νόμου της υπερο­
χής, ή όπως αλλοιώς το λένε, η 
διαμάχη της προεκλογικής πε­
ριόδου έχουν πολλά επίπεδα. 
Και για μεν την κομματική αντι­
παράθεση, αυτή, είναι φυσική 
και χαρακτηριστικό της Δημο­
κρατίας. Οι άλλες όμως; Αντιθέ­
σεις και αντιπαλότητες μέσα 
στον ίδιο ιδεολογικό χώρο μόνο 
και μόνο, για να κερδίσει ο ένας 
ένα σταυρό σε βάρος του άλλου. 
Για να πάει αυτός και όχι ο άλ­
λος στη Βουλή, φαγωμός. Άσε 
τους φαγωμούς που γίνονται ώ­
σπου να ξεκαθαρίσει ο συνδυα­
σμός. Και σ’ αυτούς συχνά, 
θυσιάζονται και ευγενικές προ­
θέσεις και όνειρα, και αληθινές 
φιλοδοξίες για προσφορά υπη­
ρεσιών στο λαό. Θυσία όλ’ αυτά 
στη σκοπιμότητα. Ύστερα αρχί­
ζει η ώρα των μαχαιριών. Και 
συνεχίζεται αυτό το σκοτεινό και 
υποχθόνιο μαχαίρωμα μέχρι και 
την ώρα της κάλπης. Συνοδεία 
πάει κάπου - κάπου ο πολίτης ως 
το εκλογικό τμήμα....

Να αναφωνήσουμε «ζήτω η 
Δημοκρατία» ή να περιοριστού­
με στο να κάνουμε χάζι αυτή την 
αναίμακτη, ευτυχώς, αλληλο-

ΘΕΤΟΝΤΑΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

Μεταθέτει σε άλλους 
τις ευθύνες ο Πέτσος
Όσο το ΠΑΣΟΚ είναι και πα­

ραμένει ο βασικός κομματικός 
μηχανισμός για την υλοποίηση 
των λαϊκών οραμάτων και διεκδι­
κήσεων, θα παραμένω και εγώ 
στο ρεύμα του παρά τις όποιες ε­
πιφυλάξεις για αυτές ή άλλες α­
ποφάσεις των καταστατικών του 
οργάνων.

Αυτά δήλωσε χθες το μεσημέ­
ρι στους δημοσιογράφους της 
Θεσσαλονίκης, ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός Γε­
ώργιος Πέτσος, σε συνέντευξη 
Τύπου που καθυστέρησε επι δίω­
ρο αλλά και κινδύνευσε να ανα­
βληθεί, έπειτα απο τηλεφώνημα 
αγνώστου, ότι είχε τοποθετηθεί 
βόμβα στο ξενοδοχείο.

Αναφερόμενος στο θέμα του 
σκανδάλου Κοσκωτά ο κ. Πέτσος 
είπε ότι «η κραυγαλέα και αβασά­
νιστη σχολιογραφία γνωστής με­
ρίδας του Αθηναϊκού Τύπου», 
προσπάθησε και ως ένα βαθμό 
πέτυχε να τον εμφανίσει ως κεν­
τρικό πρόσωπο στην υπόθεση. 
Στο σημείο αυτό ο κ. Πέτσος, δια­
βάζοντας, δήλωση του που δια­
νεμήθηκε στους δημοσιογρά­
φους, υπέβαλε το ερώτημα αν η 
τεράστια αυτή απάτη ήταν δη­
μιούργημα του ίδιου με τις ό­
ποιες υπουργικές ιδιότητες του 
και αν είναι άμοιροι ευθυνών το 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, 
το υπουργείο Οικονομικών, το υ­
πουργείο Εμπορίου και η Τράπε­
ζα της Ελλάδος, ως κατ’ εξοχήν 
ελέγχοντες και εποπτεύοντες τις 

Τράπεζες και μεταξύ αυτών και 
την Τράπεζα Κρήτης.

Αναφερόμενος στο «φούντω- 
μα», όπως το χαρακτήρισε, των 
καταθέσεων των ΔΕΚΟ, στην 
Τράπεζα Κρήτης, διατύπωσε την 
άποψη ότι ήταν αποτέλεσμα της 
τακτικής και της συμπεριφοράς 
άλλων φορέων όπως σίγουρα, 
και αυτό το τόνισε, της Τράπεζας 
της Ελλάδας που για να καλύ- 
ψουν τις δικές τους ευθύνες και 
παραλείψεις έσπρωξαν τον Κο­
σκωτά στο να δελεάσει τις ΔΕΚΟ 
με υψηλά επιτόκια και να εξα­
σφαλίσει τις αθρόες καταθέσεις 
κεφαλαίων. Ο κ. Πέτσος είπε:

Οι δηλώσεις μου αυτές, όπως 
και άλλες στο πρόσφατο παρελ­
θόν, είχαν μια τεράστια προβολή 
αλλά και μια τρομερή αλλοίωση 
απο τον Τύπο. Θέλω να κάνω τις 
εξής διευκρινήσεις:

1) Οτι οι δηλώσεις μου αυτές 
δεν έγιναν την παραμονή της

σύγκλησης της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
ούτε απευθύνονταν στα μέλη 
της. Έγιναν ακριβώς την ημέρα 
που οι εφημερίδες δημοσίευσαν 
την απόφαση του Εφέτη ανακρι­
τή κ. Κρουσταλλάκη, με την ο­
ποία απορρίπτονταν η αίτηση 
αποφυλάκισης του Τόμπρα και 
γινόταν ευθεία αναφορά σε «ά­
νωθεν» εντολές προς τους Διοι­
κητές των ΔΕΚΟ για τις 
καταθέσεις στην Τράπεζα Κρή­
της. Με τις δηλώσεις μου λοιπόν 
απευθυνόμουν στον κ. Ανακριτή 
στον οποίο θέλησα να θέσω υπ’ 
όψιν τα στοιχεία με τις κατηγο­
ρηματικές δηλώσεις των διοικη­
τών ΔΕΚΟ, για την έλλειψη κάθε

εντολής ή ανάμιξης μου στο θέ­
μα των καταθέσεων.

2) Το όλο θέμα εμφανίσθηκε 
σαν παγίδευση απο πλευράς μου 
των Διοικητών με όλα τα σχετι­
κά σε τέτοιες περιπτώσεις σχό­
λια. Δεν πρόκειται όμως για 
παγίδευση κανενός. Απλώς οι 
κατηγορηματικές αυτές τοποθε­
τήσεις των Διοικητών περί ανυ­
παρξίας εντολής και κάθε 
ανάμιξης μου στο θέμα των κα­
ταθέσεων, που έγιναν σε 
ζωντανή-πρόσωπο με πρόσωπο- 
συζήτηση, έχουν απομνημειωθεί 
για να χρησιμοποιηθούν όταν η 
ανάγκη θα το επέβαλε. Για την α- 
πομνημείωση αυτή πιστεύω ότι 
δεν υπήρξε ούτε μπορεί να υπάρ­
ξει αντίρρηση κανενός.

Απαντώντας σε άλλες ερωτή­
σεις δημοσιογράφων, ο κ. Πέ- 
τσος διευκρίνησε για μια ακόμη 
φορά ότι δεν κατεβαίνει ως υπο­
ψήφιος στο νομό Πέλλας, ότι εί­
χε συζητήσεις με στελέχη του 
κινήματος σχετικά με την κάθο­
δο του ή μη στις εκλογές χωρίς 
να διευκρινήσει αν δέχθηκε πιέ­
σεις ή παρακλήσεις για να μη το 
κάνει, και τέλος αρνήθηκε να α­
παντήσει πότε είχε την τελευταία 
συνάντηση ή συζήτηση με τον 
Πρωθυπουργό.

Από τις 31-2 Ιουνίου
ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΣΕΒΑΡΝΤΝΑΝΤΖΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ο Σοβιετικός Υπουργός Εξω­

τερικών Ε. Σεβαρντνάντζε θα ε- 
πισκεφθεί επίσημα την Ελλάδα 
από τις 31 Μαίου μέχρι τις 2 Ιου­
νίου, όπως ανακοινώθηκε επίση­
μα χθες.

Ο κ. Σεβαρντνάντζε που θα 
φθάσει στην Αθήνα στις 7 το 
βράδυ της Τοτάρτης, θα έχει την 
επόμενη το πρωί συνομιλία με 
τον Έλληνα συνάδελφο του κ. 
Παπούλια και το μεσημέρι θα ε- 
πισκεφθεί τον Πρωθυπουργό Αν- 
δρέα Παπανδρέου με τον οποίο 
θα έχει επίσης συνομιλία που θα 
συνεχισθεί και στην διάρκεια 
γεύματος εργασίας.

Το βράδυ της Πέμπτης ο κ. 
Παπούλιας θα παραθέσει επίση­
μο γεύμα στον Σοβιετικό συνά­
δελφο του ο οποίος κατά την 
παραμονή του στην Αθήνα θα συ­
ναντηθεί και με αρχηγούς κομμά­
των της Αντιπολίτευσης.

Σήμερα ο Σοβιετικός Πρέσβης 
στην Αθήνα Ανατολι Σλιουσαρ εί­
χε συνομιλία με τον Πρωθυπουρ­
γό για τα θέματα που θα 
συζητηθούν με τον κ. Σεβαρ­
ντνάντζε ο οποίος στις 2 Ιουνίου 
θα αναχωρήσει για την 
Λευκωσία.

ί® ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-5-1989

Ν. Υόρκης 163,498170,205
Δ. Γερμανίας 83,246 86,661
ταέΐΓΐίας 24,417 25,424
ΑγγΠίας 261,953272,700
Ελβετίας 94,517 98,414
ΟείΓίανδίας 73,431 76,459
ΙταΡίας 11,416 11,887
Δανίας 21,253 22,129
Αυστρίας 11,764 12,249
Σουηδίας 24,514 25,525
Νορβηγίας 22,897 23,841

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΗΜΙΤΗ 
ΣΤΟΝ Γ. ΑΡΣΕΝΗ 
Τον κατηγορεί για υπονόμευση

Δριμεια επίθεσή εναντίον 
του Γεράσιμου Αρσένη εξαπέ­
λυσε χθες ο Κώστας Σημίτης 
κατηγορώντας τον ότι αντικει­
μενικά παίζει το παιγνίδι της 
Δεξιάς και υπονομεύει τη συ­
νεργασία του προοδευτικού 
χώρου, προς χάριν προσωπι­
κών επιδιώξεων.

Ο κ. Σημίτης, μιλώντας στον

ραδιοσταθμό «TOP FM», χαρα­
κτήρισε αστήρικτο τον ισχυρι­
σμό του Γ. Αρσένη ότι ο 
σοσιαλιστικός εκσυγχρονι­
σμός οδηγεί σε κεντροδεξιές 
λύσεις και υπογράμμισε ότι ο 
Γ. Αρσένης προσπαθώντας να 
βγει από την αφάνεια, απονέ­

μει συνεχώς βαθμούς προο- 
δευτικότητας προς πάσα 
κατεύθυνση.
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COURIER FORD ΚΛΟΥΒΑ
ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΗΣ 

ΧΡΟΝΙΑΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

★ Πλούσια γκάμα φορτηγών, από 2 ■ 38 τόννους 
κ και λεωφορείων από 13 50 θέσεων

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤ/ΠΟΣ

ΚΑΦΑΣ

Λεωφ. Κνωσού - Τηλ. 232.100 - 236.872

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ & ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΜΟΝΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

Α ΚΡΗΤΗ

ΣΕΡΒΙΣ
ΓΝΗΣΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

21ΧΡΟΜΙΑ 
ΠΕΙΡΑ

SB/ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ-ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΝΕΛΑΟΥ 5-7 
176 72 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΤΗΛ 9565768 - 9561958 

TU 225986 0&Τ 3R FAX 9560985

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΚΑΤΣΙΜ1ΔΗ 27 ■ ΤΗΛ (031) 212818

Λ ΑΛΦΑ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟΣ · Σμύρνης 29 . ηρακλε,ο . τηλ. 289 635.283.6Ο2
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο έκτασης
2850τ.μ. στη Σταλίδα Πεδ.
221.178 ώρες κατ/των.
(Π477)

Τηλ.

1-6
ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Θάλαμος από αυτοκίνητο κατάλλη­
λος για κατάψυξη και συντήρηση. 
Τηλ. 228.572, 228.543 από 8-3μμ.
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA LIFT 
BACK μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 257.281

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός αρτοποιείου α- 
ποτελούμενος από τετραώροφο 
φούρνο, 2 ζυμωτήρια, ζυγοκοπτικό, 
πλαστική, κύλινδρο, ψυγείο, βιτρίνα 
κ.λ.π. περ. Σταυρωμένου Ρεθύμνου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Τεχνική Ε­
ταιρεία μηχάνημα παραγωγής σκυρο­
δέματος τυπ. KABAC με δύο κοχλίες 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 251.786, 
251.940 όλες τις εργάσιμες ημέρες 
από 8·3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 σε 
άριστη κατάσταση με πολλά έξτρα.
Τηλ. 254.811 από 08.30-15.30 
(Π880) 1-5

(Π515) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΓΗ ΜΕ ΝΕΡΟ 5-15 
στρέμματα σε ακτίνα 15-20 
χλμ. γύρω από το Ηράκλειο. 
Τηλ. 221.218 κ. Λευτέρη 8-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο στην Πλ. Κορνάρου. 
Τηλ. 283.174
(Ζ697) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ή μαραγκοί 
ή βοηθοί ή μικροί μαθητευόμενοι. 
Πληρ. επιπλοοιείο «ΑΛΕΞΙΟΥ». Τηλ.

(Π920) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GRZ 550 μοντ. 
’86 καρχαρίας σε άριστη κατάσταση. 
Σχάρα, γέφυρα, λάστιχα, εξάτμιση, 
προστατευτικά κάγκελα. 600.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 287.206 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π919) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα με παιγνίδια 
και διάφορα άλλα είδη δώρων με τις 
βιτρίνες και τα ράφια λόγω αναχώρη­
σης στη τιμή των 200.000. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη και όλες τις ώρες 
στο τηλ. 231.102 οδός Κίμωνος 4 στά­
ση Περτσελάκη.
(Π918) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Καμίνια 
370τ.μ., πρόσοψη 15μ. εντός σχεδίου 
μόνο 4.000.000 δρχ. λόγω ανάγκης.
Τηλ. 259.830 
(Π917) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300τ.μ. 100μ. απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδο­
χεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω 
απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230.991
(Π916) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στη Γιό­
φυρο. τηλ. 252.463 πρωινές ώρες και 
259.515 απόγευμα.
(ΓΙ915) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORTER 2000cc σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
λογική, Τηλ 233.878, 210.884
(Π914) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΛ' παλαιό κατοικία εντός τει-
χών. Πληρ. τηλ. 287.582 
(Π913)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES/8 σε 
κατάσταση. Τηλ. 238.837 
(Π912)

1-6 
άριστη

1-4

Τηλ. 0831/ 71.119 
(Π384) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 224.414, 284.264
(Π428) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10ζ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή Σώπατα. Τηλ.·ί89.576,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Α’ όροφος σε διπλοκατοικία στην 
Αγ. Τριάδα 50τ.μ. Μόνο 2.500.000 δρχ. 
β) 5άρι ισόγειο 117τ.μ. σε διπλοκατοι­
κία σε άριστη κατάσταση κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Αξίας 8.000.000 δρχ.
γ) Μονοκατοικία στη Χανιώπορτα 

52τ.μ. ισόγεια, 52τ.μ. α' όροφος 25τ.μ. 
β" όροφος, αξίας 5.800.000 δρχ.
δ) Οικόπεδα εντός οικισμού, περιο­

χή Ανάληψης Χερσονήσου 600, 500 
και μικρότερα σε τ.μ. κοντά στη θά­
λασσα με 8.000 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤ^ΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Τηλ. 255.969

239.201
(Π539) 1-10

μεσημέρι. 
(Ζ726) 1-4

243.088
(Π476)

(Π573) 1-6

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000c εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 κο$

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη να 
γνωρίζει άριστα τη ραπτική. Τηλ.
224.284 
(Ζ668) 1-6

284.521 
(Ζ549)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ανδρέας 
(Π475) 1-10

257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 200 
XS σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 289.254
(Π 538) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY σε καλή 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Πληρ. τηλ. 238.644 μαγαζί, σπίτι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου με δίπλωμα ο­
δηγού και κατά προτίμηση απόφοιτος 
Λυκείου. Τηλ. 220.460

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για εργα­
σία και κοπέλα που να γνωρίζει λογι­
στικά. Τηλ. 242.218

(Ζ725) 1-2
(Ζ694) 1-6

232.451
(Π537) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR κεντρι­
κής Καφετέριας. Τηλ. 220.735 από 
18.00μμ. 254.922 μέχρι τις 6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για Βιοτεχνία 
Γυναικείων Ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8-10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTO 
μοντ. ’82 με 79.000 χλμ., περασμένο 
από ΚΤΕΟ σε πολύ καλή κατάσταση 
και πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο Γιούρο- 
Γκέγκα από καθαρόαιμους γονείς 9 
μηνών εμβολιασμένο. Τηλ. 231.889,

22.506, 0897/ 22.802
(Π878)

243.531
(Π518) 1-5

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιο-ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τηλ: 226561-229781 Κ. Φιλιον

283417.
(Π195) '

Χρήστο. 
(Π891) 1-6

1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιό σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA XLR 
600 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 235.260 
(Π886) 1-6

ταρά Ο.Ε. 
(Π429) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 τετράπορτο. Τι­
μή 530.000 δρχ. Τηλ. 236.806
(Π426) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή 1100CC SUZUKI 
και VESPA 150SS. Τηλ. 821.216
(Π885) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια καθαρά ντόμ- 
περμαν. Τιμή 25.000 δρχ. Τηλ. 230.772
(Π532) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν.
Αντιστάσεως
222.308
(Π858)

119. Τηλ.

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή σε τεμάχια. Μέγας Λάκκος περ. 
Γάζι. Τηλ. 260.609 Νικ. Λεμονάκη.
(Π439) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση. Περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 9.00-1.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για εργολαβικό α­
νατρεπόμενο. Απαραίτητη η προϋπη­
ρεσία. Τηλ: 250903, 251827 ώρες 8-4 
μ.μ. 255260 βραδυνές ώρες.

’ (Ζ627) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας με ικανό­
τητες στη μαγειρική για Ταβέρνα 
στον Αγ. Νικόλαο. Πληρ. τηλ.
0841/22.753
(Ζ759) 1-2

(Ζ724) 1-6
(Ζ693) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με υπέύθννότηΐτα για 
την επίβλεψη 2 παιδιών 5.1/2 και 3.1/2 
ετών. Ωράριο 7.30-15.00 εν,τός Κυρια­
κής. Τηλ. 255.820

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 4ωρη 
καθημερινή απασχόληση από 
09.00-13.00π.μ. Μισθός ικανοποιητι­
κός συν δώράι Τηλ. 281.096

(Ζ723) 1-2
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο σε οιαν- 
δήποτε περιοχή μέχρι 25 στρέμματα 
όχι πολύ μακριά από την θάλασσα 
τοις μετρητοίς. Τηλ. 253.612

Από την ΕΡΓΑΤΕΞ ΑΕ. Βιομηχανία μο- 
νοτικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι και 
ανειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286.888
(Ζ691) 1-4

(Ζ718) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα, 
σερβιτόρος και βοηθός. Τηλ. 225.393,

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ για μια 
καλή τοποθέτηση των χρημά­
των σας ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση 200τ.μ. με 35μ. πρόσοψη, 
Καφετέριας Μπαρ με 2 και­
νούργια μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ηλεκτρονικά. Τιμή 
6.500.000 δρχ. μ’ ένα χρόνο ά- 
νευ ενοικίου. Τηλ. 237.477

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχο αυτοτελές 
οικόπεδο στη θέση Εσταυρωμένος 
240τ.μ. Γίνονται μικρές ευκολίες. Επί­
σης οικόπεδο αυτοτελές έναντι κο­
λυμβητηρίου 190τ.μ. ή 380τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π431) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKS VAGEN σκαρα­
βαίος μοντ. ’64. Δρχ. 250.000 . Τηλ. 
250.983
(Π531) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστικιά 4.20 και­
νούργια με εξωλέμβια μηχανή 6ΗΡ 
Τζόνσον με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056
(Ζ758) 1-5

(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 
0897/ 23.104 από 7-9π.μ. και 10-12μμ.
(Π910) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
κεντρικότερο σημείο επί της 
Καλοκαιρινού, ο αέρας ή μα­
ζί και το εμπόρευμα. Τηλ. 
282.610 ώρες εργασίας.

210.909
(Π530) 1-3

(Π256) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα περιοχή γεωτρήσε­
ων ΣΙΣΙΟΥ, φως, νερό 11ΟΟμ. δεξιά 
του Εθνικού από Ηράκλειο 'Αγ. Νικό­
λαο, βατός με συνηθισμένο αυτοκίνη­
το. Πληρ. τηλ. 280.003
(Π 546) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496
(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες απ’ το κατά 
στημα ΜΑΡΟΥΔΑ Α.Ε Λ. Καλοκαιρι­
νού 27. Τηλ. 221.070, 287.502
(Ζ756) 1-5

LADA NIVA
Φορτηγά επιβατικά ετοιμο­

παράδοτα.
Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

Ικάρου 74 
Τηλ. 242.373

(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. ’83 
(ΚΤΕΟ) 800CC. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ. 
241.494, 232.811
(Π908) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313
(Π907) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκελετός α’ ορόφου 
90τ.μ. Επίσης διαμέρισμα καινούργιο 
45τ.μ. <τολ:'' φωτεινό ημιυπόγειο γω- 
ν.ακό στο Ατσαλένιο. Ίηλ. 261.703
πρωί, 280.312 απόγευμα. 
(Π906) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε πολύ καλή 
κατάσταση με εμπορική άδεια. Τηλ.
233.322 
(Π905) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400F . Τιμή λογική. Ευκολίες πληρω­
μής και ανταλλαγή με 50άρι δεκτή. 
Τηλ. 258.603 από 12-3 μ.μ. κ. Καοα-
γιωρνάκη. 
(Π904) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 μέτρα ολό­
κληρο ή σε τεμάχια Μέγας Λάκος πε­
ριοχή Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π903) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1200 GLX 
(Μάρτιο ’86) σε άριστη κατάσταση κοι 
με ραδιοκασετόφωνο. Τηλ. 235.032, 
232.555 από 5-8μμ.
(Π902) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου, ε­
κτός σχεδίου, 350μ. απ’ τη θάλασσα, 
ισόγειος βίλα επιπλωμένη, τριών υ­
πνοδωματίων, σαλόνι, κουζίνα, λου­
τρό, μεγάλες βέρά ιες σε οικόπεδο 
800τ.μ., φως, νερό, τηλέφω ο, κεντρι­
κή θέρμανση, με θαυμάσια θέα. Τιμή 
15.000.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.704
(Π901) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BLAUPUNUT (SIEMENS) 
STEREO. Αποτελείται από Pise 
player, 2πλό κασετόφωνο ενισχυτής, 
Digital ράδιο, πικάπ, ηχεία, και τηλε­
κοντρόλ καινούργιο εισαγωγής. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 261.861 19.00-21.00
(Ί704) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι PEUGEOT αυ­
τόματο 50 co, σε πολύ καλή κατά­
σταση (5000 χλμ.). Τιμή 160.000 
δρχ. Τηλ. 234912.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μι- 
τσουμπίσι 37.000 χλμ. αρίστης κατα­
σκευής με άδεια εμπορική. Έχει 
περάσει από ΚΤΕΟ. Τηλ. 229.514 
(Π337) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επίπλων με το 
εμπόρευμα επί της Λ. Ικάρου ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τουριστική επιχεί­
ρηση ή IX. Αυτοκίνητο. Τηλ. 233.040,
250.919
(Π486) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Λ. Γερμανία. Τιμή λογική.
Τηλ. 0897/ 31.917 
(Π485) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Πληρ. τηλ: 230.800 
κ. Φιλιο ώρες: 10π.μ.·1 μ.μ., 5μ.μ.-9μ.μ. 
(Π436) 1‘7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Berlinetta μοντ. 
’78 1300cc περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάσταση. Έλεγχος δεκτός.
Τηλ. 237.204 
(Π889) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή σχεδόν τελειω- 
μένη αποτελούμενη από 5 διαμερί­
σματα τα 3 90τ.μ., το 1 60τ.μ. και μία 
γκαρσονιέρα 30τ.μ. Όλα σε ορόφους 
βρίσκεται βορείως της Ν. Φορτέτσας 
με απεριόριστη θέα προς Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με 86χΰ. χιλιό­
μετρα, 83 μοντ. με 5 ταχύτητες με ξέ­
νες προδιαγραφές, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πωλείται 2.500.000 ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλούβα του μισού 
τόνου. Τηλ. 0892/ 42.660

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Πλύντης αυτοκινήτων 
για Γραφείο Ενοικιάσεως στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
β) Τηλέφωνο προς αγορά στη Σταλί-
δα. Γηλ. 0897/ 22.761 
(Ζ755) 1-5

Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 
(Π888)

(Π540) 1-4

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
303 τ.μ. πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ. 
Πληρ. τηλ. 241.212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
200μ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.

(Π453) 1-10 (Ζ754) 1-10

(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι περιοχή Ρογδιάς. 
Πληρ. τηλ. 252.783
(Π456) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
120τ.μ. θέα εξαιρετική, κάλυψη 54 
συν 54τ.μ. Τιμή ευκαιρίας 1.600.000. 
Πληρ. τηλ. 244.812 κ. Κουρκούτην ξε- 
νοδ. Δαίδαλος μεσημέρι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για πρωινή α­
πασχόληση στην Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
811.006 κ. Γιώργο.
(Ζ753) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ.
τηλ. 242.888 
(Π428) 1-18

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Πολύτεκνοι, ναυτικοί, ανάπηροι 

BMW - AUDI, ASCONA. Προλάβετε.
Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- ΚΝΩΣΟΥ 96

Τηλ. 236.454 
(Π427) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300OC φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426
(Π425) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Εστιατόριο πολυτελείας 
στα Μάλια με αναγνωρισμένη πελα­
τεία και σε πολύ καλή πιάτσα μόνο σε 
επαγγελματίες. Σοβαρές προτάσεις.
Τηλ 0897/ 31-376, 31.474 
(Π445)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1-6

FORD
ESCORD 1600CC μοντ. ’76 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 850.000. Τηλ. 288.323 
■ 871.232 κ. Λευτέρη.
(Π890) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΑΖΙ-ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ακί­
νητο εφαπτόμενο παλαιάς Εθνικής ο­
δού 4 045 τ.μ. Ηράκλειο 24.25.45, 
Αθήνα 01/ 32.44.169
(Π299) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών 
δώρων μπιζού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, επί της Λ. Ιωνίας 162. Πληρ. 
τηλ. 238.508 ώρες καταστημάτων.
(Π388) 1-1°

ΚΥΡΙΑ ΠΩΛΕΙ ένα εκ των δύο SUZUKI 
SS 40 σε άριστη κατάσταση, ΚΤΕΟ, 
Ραδιομαγνητόφωνο. Τιμή 680.000 και 
ΣΚΟΔΑ 120 Λ σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 287.332 6·9μμ.
(Π458) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600 σε ά­
ριστη κατάσταση, Ε=ΤΡΑ, ΚΤΕΟ. Τηλ. 
287.332 6-9μμ. όεκτές ευκολίες.
(Π457) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναικείων Εν­
δυμάτων σε τιμή ευκαιρίας, στην οδό 
Αντ. Καστρινάκη 86. Πληρ. εντός.
(Π434) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ-Μπαρ 
ίουζερί) στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 22.761, 22.190
(Π884) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος για πίτσα και ζυ­
μωτήριο 30 κιλών. Τηλ. 280.157,
223.139
(Π882) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται ο αέρας κεντρικότα­
του καταστήματος στη Σταλί­
δα, 80 τ.μ. Τηλ. 220362.

(Π550) 1-6

(Π536) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ.σ την 
οδό Γιαννίκου 67 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242.936
(Π548) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ALFA 
ROMEO SPORT. Φτιαγμένο με ζαντο- 
λάστιχα, ραδιομαγνητόφωνο 80.000 
και άλλα αξεσουάρ. Τιμή 1.250.000.
Τηλ. 210.978 
(Π549) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 1200cc α­
γροτικό 42.000 χλμ. Τηλ. 232.800
ΙΠ544) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Λυγα­
ριά 500μ. εντός οικισμού 10Ομ. απ’ τη 
θάλασσα με πανοραμική θέα. Τηλ.
283.227
(Π543) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES TRAKTOR 
1638 μοντ. '82 νταλίκα τριαξονική 
μοντ. ’ 80, TOYOTA CELICA μοντ. '85, 
2VW 2000 υδρόψυκτα ανοικτά, κλού­
βα VW μοντ. ’85, Μερσεντές 813 μοντ. 
’76 ανατρεπόμενο. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 0894/ 22.524 Μηχ. Καλαϊτ- 
ζάκης Αγ. Βαρβάρα.
(Π542) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχή Καμί­
νια. Τηλ. 259.809
(Π541) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί σε 
κατάστημα Πίτσα-Τοστ. Πληρ. έναντι 
Λέσχης Αξιωματικών Έβανς 8.
(Ζ752) 1-2

Η εταιρεία ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου ΖΗΤΑ άτομα να ερ­
γαστούν μόνιμα σαν εργάτες ανειδί­
κευτοι με την προϋπόθεση να είναι 
ηλικίας μέχρι 35 ετών και να έχουν δι­
κό τους μεταφορικό μέσο. Τηλ. 
227.590 από 8π.μ.-2μμ.
(Ζ751) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντροφιά ηλι­
κιωμένης. Τηλ. 230.593
(Ζ750) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στις Δη­
μόσιες Σχέσεις για ιατρικά και φαρ­
μακευτικά είδη. Πληρ. τηλ. 289.107 
Μαρογιώργη 13.
(Ζ749) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για Ταβέρνα και 
βοηθός σερβιτόρου στη Χερσόνησο. 
Τηλ. 236.707 από 7-1 Ομμ.

1-1
ΤΕΧΝΙΚΟΣ απόφοιτος ΤΕΙ ή Δομικών 
Εργοδηγών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Διεθνή Ε­
ταιρεία Δομικών Υλικών για το υπο­
κατάστημά της στο Ηράκλειο. Πληρ. 
κο Γιάννη Βασιλάκη. Τηλ. 281.688
(Ζ656) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καφεκοπτείου-είδη τροφίμων, 
στην οδό Έβανς 82 με όλο 
τον εξοπλισμό της. Πελατεία 
εξασφαλισμένη 30 ετών. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 284.772, ώρες καταστη­
μάτων και 239.354 τις λοιπές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρι­
σμα ή μονοκατοικία (με όρους δα­
νείου) εργατικής εστίας αξίας 
5.000.000 δρχ. Τηλ. 236860 μετά
τις 5μμ. 
(Ζ-676) 1-10

ώρες. 
(Π881) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά για να 
εργασθεί σε τουριστικό Κατά­
στημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες όλων 
των γνωστών εταιριών σε άριστη κα­
τάσταση σε καταπλητικές τιμές, λό­
γω διάλυσης. Τηλ. 257.061

236.328, 228.178
(Ζ729) 1-6

(Π879) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Μελετών Μη­
χανολόγος ή Ηλεκτρολόγος απόφοι­
τος Πολυτεχνείου ή ΤΕΙ. Πληρ. κο 
Γιώργο. Τηλ. 224.732
(Ζ732) 1-5

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις οδηγών - Πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. Μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633, 251628.

Μεγάλη Κρητική Εταιρία Α.Ε 
ΖΗΤΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ

5 ΝΕΟΥΣ-ΕΣ ευπαρουσίαστους από 20-35 ε­
τών για την στελέχωση των τμημάτων της Ε­
ταιρίας.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ υψηλές αποδοχές (αναλό- 

γως προσόντων) άριστο περιβάλλον εργασίας. 
Προοπτικές ανόδου στην Εταιρεία. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9π.μ.-1.30 μμ. και 5.30-8.30μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από οικογε­
νειακή Ταβέρνα. Τηλ. 223.972 μετά τις 
16.00
(Ζ717) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ. 226.985
(Ζ716) 1-4

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ ντήλερς από όλη την 
Κρήτη και από το Ηράκλειο για να 
προωθήσουν τα είδη μας. Είμαστε ει­
σαγωγική εταιρεία σε αντικείμενα ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Αμοιβές 
ικανοποιητικές και απεριόριστες εξε­
λίξεις στο χώρο της εργασίας σας. 
Τηλεφωνείστε στο 229.175 και 
243.216 ώρες Γραφείου.

254.584 
(Ζ690) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέριοσά 
και σερβιτόροι για την πιτσαρία ΤΕ-
ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519 
(Ζ689) 1-5

WANTED
ENGLISH FULLY-QUhLIFIED
TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.)
(Ζ728) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και ένας σερ­
βιτόρος για τα Νέα Βαλκάνια μετά το

(Ζ715) 1-3

Αγάπη Μπητς. 
(2727) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας για να 
εργαστεί σε βοηθητικές δουλειές 
κουζίνας Εστιατορίου στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.052 10π.μ.-11μ.
(Ζ714) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
γυναικεία ενδύματα, εμφανίσιμη από 
20 έως 35 ετών. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για προώθηση προϊόντων οικιακής 
χρήσεως (μαχαιροπήρουνα, ποτήρια 
και πιάτα) που θα σας εξασφαλίσει 
μεγάλα ποσοστά και πολλά δώρα. 
Τηλ. 228.248 εκτός ώρες καταστημά­
των, οδός Γορτύνης 36.
(Ζ722) 1-5

289.371
(Ζ733) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια νά εργαστεί 
σε σουβλατζίδικο πρωινές ώρες. Ο­
δός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 87. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα ή 
και συνταξιούχος από Ταβέρνα κον­
τά στο Αγάπη Μπητς. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 821.424 απογ. 255.498
πρωί. 
(Ζ721) 1-4

223.380 
(Ζ731) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας, 
σερβιτόροι και λαντζέρισσα για Τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί­
δικο πεπειραμένος οδός Κανάρη 45 
Κατσαμπά. Τηλ. 222.050 από 5.30-8μμ
(Ζ720) 1-4

(Ζ730) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γνωστή οινοποιη- 
τική μονάδα χημικός μηχανικός 
για υπεύθυνος παραγωγής-εμφι- 
άλωσης (γνώσεις ξένης γλώσσας 
επιθυμητή). Αμοιβή ικανοποιητι­
κή. Αποστείλατε βιογραφικό ση­
μείωμα στη δ/νση: ταχ. θυρίς 1366 
Ηράκλειο-Κρήτης.

Από Τεχνικό Γραφείο Ευάγγελου Φω- 
τεινάκη, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος Πολι­
τικός Μηχ/κός Δομικών Έργων. 
Πληρ. τηλ. 227.545, 228.515
(Ζ719) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για 
Καφετέρια- PUB "LA CITE". 
280.263 μετά τις 8μμ.
(Ζ657)

την 
Τηλ.

1-6

(Ζ-734) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ελάτε να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση των ειδών μας. Φανταστικά εί­
δη και συνεργασία'σ' Ευρωπαϊκά· - 
πρότυπα, σας εξασφαλίζουν ΣΙΓΟΥ­
ΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
Επιδείξεις προγραμματισμένες, ΔΕΙΓ­
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΩΡΕΑΝ. Πριμ, δώρα.

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

Τηλ. 256.287, 222.474 
(Ζ591) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλήτριες για να εργα­
στούν σε κατάστημα Δερμάτινων Ει­
δών στη Χερσόνησο και να ομιλούν 
Αγγλική ή Γερμανική γλώσσα για 
πρωινή εργασία 9.30-4.30 για βραδι­
νή εργασία 4.30-11.30. Διατίθεται σπί­
τι για διαμονή στην βραδινή 
πωλήτρια. Τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ594) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες οδηγοί 
με γνώσεις στις πωλήσεις και ηλε­
κτρολόγος συντηρητής. Τηλ. 242.218

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Εργοτάξιο Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας στην περιοχή Η­
ρακλείου άνδρας βοηθός Λογιστού 
για απασχόληση και σε εξωτερικές 
εργασίες. Τηλ. 251.786, 251.940 από 
ώρα 8-3μμ. εργάσιμες ημέρες.
(Ζ659) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια Pub. Τηλ. 225.697
(Ζ581) 1-10

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

(Ζ593) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε φω­
τογραφείο QUICK στη Χερσόνησο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790
(Ζ618) 1-10

Τηλ. 0897/ 22.818 
(Ζ602) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Μοτοσυκλετών. Απαραί­
τητα προσόντα: Αγγλική γλώσσα 
τουλάχιστον, δίπλωμα οδήγησης αυ­
τοκινήτου και μοτοσυκλέτας. Τηλ.
235.744 
(Ζ624) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες από μεταφορι­
κή εταιρεία. Τηλ. 261.798
(Ζ630) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες ανεξαρτήτως 
ηλικίας με όρεξη για δουλειά σε πω- 
λήσεις Ειδών προικός. Παρέχονται 
πριμ επί των πωλήσεων έξοδα διαμο­
νής και μεταφοράς πληρωμένα. Συν­
δυάστε τις διακοπές με την εργασία 
σε όλη την Κρήτη και στα νησιά Κέρ­
κυρα - Ζάκυνθος, Λευκάδα, Κεφαλο- 
νιά και πολλά άλλα. Πληρ. τηλ. 
287.247 από 8-1 μμ. και 5-8μμ.
(Ζ696) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές- 
σιδηροκατασκευαστές από σοβαρή ε­
ταιρεία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
234.266, 224.297
(Ζ653)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 226.712, 221.727
(Ζ571) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την ταβέρνα 
ΠΑΛΙΟΣ. Τηλ. 250.902
(Ζ468) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδο­
χείο KOSTA MARE

α) Σερβιτόρος να γνωρίζει 
Αγγλικά, Γερμανικά.

β) Καμαριέρα με προϋ­
πηρεσία.

Πληρ, κο Μαρκάκη από
10.00-14.00 τηλ. 0897/ 22.297
(Ζ597) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά. 
Εμπορική και ξένη αλληλογραφία 
Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό ραντεβού: 
Τηλ. 242327.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ. 
ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ. 
Πληροφορίες: Τηλ.: 220787.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των 

— Λεωφόρου Δημοκρατίας 
— Λεωφόρου Θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί ■ Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

1-8

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω­
ματίων σε φοιτήτριες ή φοιτητές.
Πληρ. τηλ. 226.712,221.727

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου 4άρι (3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
κουζίνα, λουτρό κ.λ.π) οδός Ευαγγε­
λίας Φραγκάκη 31 Γιόφυρο. Τηλ.
257.690 
(Ε479) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρσο­
νιέρα με μεγάλη βεράντα. Περιοχή Α­
γίου Δημητρίου Λιμάνι. Τηλ. 284.045, 
289.703, 285.467 εργάσιμες ώρες.
(Ε478) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε μονοκατοικία 
με κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ. 
231.690, 211.235
<Ε477>, υυΠ . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων με ενιαίο χώρο και αυ­
λή στη θέση Αμμουδάρα με θέρτρος 
την θάλασσα (αριστερά του Κάμ­
πινγκ). Τηλ. 254.052
(Ε476) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για ζευγά­
ρι με σαλοτραπεζαρία, υπνοδωμάτιο, 
κουζίνα, λουτρό στην Ρομαντική γω­
νιά. Πληρ. τηλ. 238.196
(Ε475) 1-2

(Ε376) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού Ζ4 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, 96τ.μ. (καθιστικό, δύο υπνοδω­
μάτια, δύο βοηθητικοί χώροι, κουζίνα 
WC), σε πολυκατοικία επί της Λ. Ακα­
δημίας 77. Συννενόηση τηλεφωνικώς 
236.641 και ώρα 2.30μμ.-3μμ. καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής.
(Ε402) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Σταυρωμένο για εργένη ή 
φοιτήτριες. Τηλ. 226.353, 811.014
(Ε438) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294,
253.581
(Ε474) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Ανδρ. Βοδινού 34.
Τηλ. 230.573, 222.084 
(Ε473) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές ή φοιτήτριες στην οδό Δρα 
μουντάνη 28 Θέρισσος. Πληρ. τντός
(Ε472) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ αποτελούμενη από 2 
δωμάτια χωλ και λουτρό ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ. Τηλ. 252.603 
(Ε471) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, στην περιοχή Αγ. Μηνά, Ραδα- 
μάνθους 18, μόνο για φοιτητές. Τηλ. 
285.622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων καινούργιο στην Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 28.77.85

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λίγο πιο 
κάτω απ’ τον ΟΤΕ. Τηλ. 253.026

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες καινούργιες πολυτελούς 
κατασκευής ατομικό μπάνιο κουζίνα 
κατάλληλες και για συγκατοίκηση. 
Πληρ. τηλ. 289.144 συνοικία Πόρος Η-
ρακλείου. 
(Ε456) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
Γιόφυρο. Τηλ. 250.821
(Ε455)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Χριστομιχάλη 
253.421
(Ε454)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-4 
γκαρσονιέρα οδός 
Ξυλούρη 52. Τηλ.

1-3 
κατάστημα αποθήκη

τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων 140τ.μ. Τηλ.
259.777, 221.317, 289.661
(Ε453) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
επιπλωμένη με κεντρική θέρμανση ο­
δός Πετρακογιώργη 36 Μασταμπάς.
Τηλ. 258.166 
(Ε452) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 288.533 
(Ε434) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.
τηλ. 224.069, 284.140 
(Ε433) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. με 
αυλές και χώρους μεγάλους στον 
κόμβο ’ όφυρσυ στο δρόμο προς 
Μεσσαρά στο 2ο περίπτερο. Πληρ. 
στο ανώγειο.
(Ε432) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1ης Αυγούστου 
2 διαμερίσματα 3άρια οδός Πατρικίου 
Βασιλείου Άγ. Ιωάννης. Πληρ. τηλ. 
238.644 μαγαζί και σπίτι 232.451
(Ε431) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Ιουλίου δια­
μέρισμα ισόγειο 100τ.μ. με αυλή στο 
Κέντρο του Ηρακλείου (οδός Αρετού- 
σας 1, πίσω από την Κλινική Πατερά- 
κη). Πληρ. τηλ. 286.151 επισκέψεις 
Τετάρτη, Σάββατο 5-8)
(Ε435) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο για φοιτητές. Τηλ. 253.146
(Ε429) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε όρο­
φο με λουτρό και κουζίνα στην περιο­
χή Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 255.088
(Ε428) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα 225τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
225τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.
227.669
(Ε419) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της 
Καλοκαιρινού με λογικό αέρα. Πληρ. 
ώρες καταστημάτων. Τηλ. 286.300
(Ε460) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων καινούργιας κατασκευής 
στις Γούρνες Πεδιάδας (Αμερ. Βάση) 
ισόγειο, ανεξάρτητη αυλή, 25.000 
δρχ. Τηλ. 255.343 κυρίως βράδυ.
(Ε459) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούργιο στον 
α' όροφο διαμπερές 65τ.μ. δίπλα Ξε­
νοδοχείου Γραμπέλες Λιμάνι 60.000 
ένα χρόνο προκαταβολή λόγω ανάγ­
κης. Επίσης και γιο επαγγελματική 
στέγη 80.000 και για σαιζόν ενοικιά­
ζεται. Τηλ. 283.243
(Ε457) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Ζάρι με μεγάλη 
κουζίνα και πλήρες λουτρό και β) Και­
νούργια δωμάτια με δικό τους λουτρό 
το καθένα, όλα με κεντρική θέρμαν­
ση, χωρίς κοινόχρηστα και με πλήρη 
επάρκεια νερού στο Μασταμπά.
Πληρ. τηλ. 232.432 
(Ε458) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος στο κέντρο Ηρακλείου. Κατάλλη­
λος για Ιατρείο, ή Γραφείο Τεχνικό, 
Δικηγορικό. Πληρ. τηλ. 280.003 
(Ε437) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100τ.μ. 200μ. από 
το Βενιζέλειο στην τιμή των 40.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 231.820, 232.593
(Ε383) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές και εργαζόμενους.
Τηλ. 255.820 
(Ε361) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

ΣΤΟ 50 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 

ΙΩΑΝ. ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ 
ΤΗΛ. 287.717

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία - Καφετέριες - 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Ξυλουργικές εργασίες παντός τύπου.
Τηλ. 232.040

HOTEL CALHPSO HOLIDAYS 
Γούβες. Προσφορά δίκλινα και πρωι­
νό 18.000 η εβδομάδα. Κήποι πισίνα 
σπορ. Τηλ. 0897/41.390
(Δ856) 1-2

ΧΑΡΙΖΩ γατάκια οικόσιτα σε 
φιλόζωους. Τηλ. 222.990
(Δ861) 1-3

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Έχουμε σε τιμές ευκαιρίας: 

γραφεία, αρχειοθήκες, γραφομη­
χανές, ταμιακές μηχανές, τοστιέ­
ρες επαγγελματικές, βιτρίνες 
ζαχαροπλαστείου, σαλόνι σε αρί- 
στη κατάσταση τιμή 75.000, και 
πολλά άλλα είδη.

Τηλ. 237473.
1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γόμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ZEPBAKH
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639 
(Δ855)

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ 60

1-8

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714,
253.745
(Δ842) 1-10

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι άσπρο μι­
κρόσωμο στην περιοχή Πλα­
τεία Σινάνι, Αγ. Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου, Πέμπτη α­
πόγευμα. Φιλοξενείται στο 
τηλ. 258.129

1-5

ΧΑΘΗΚΕ κόλεϋ (Λάσου) από την οδό 
Ρόδων που ακούσει στο όνομα ΛΙΖΑ, 
χρώματος άσπρο, κανελλί. Όποιος 
βοηθήσει να βρεθεί θα αμειφθεί. Τηλ.
239.214, 227.196
(Δ854) 1-4

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλων και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ­
ρες 3-6 και 9-1 Ζμμ.
(Δ851) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής και Γαλλικής 
γλώσσας παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα είτε σε μικρά γκουρπ. Προετοι­
μάζει φοιτητές για ξένα Πανεπιστή­
μια. Πληρ. τηλ. 286.300, 221.544
(Μ405) 1-2
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ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτικό τριών ατόμων 
για λαϊκούς, νησιώτικους και Κρητι­
κούς χορούς. Τηλ. 0897/41325 κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ 
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’84, σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284.214 
285.514
(Π567) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821
(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 257.947 ώρες εργα­
σίας 258.715 οικίας.
(Π564) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο Αφρατί Πε- 
διάδος. Τηλ. 258.610 από 6-9μμ 
(Π563)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη οικόπεδο 
120τ.μ. εντός σχεδίου κάλυψη 54τ.μ. 
ύψος 9μ. Τιμή ευκαιρίας 1.600.000. 
πληρ. τηλ. 244.812 κ. Κουρκούτην ξε- 
νοδ. Δαίδαλος μεσημέρι.
(Π562) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER 
V.W. υδρόψυκτη μοντ. ’86. Τηλ 
289.011
(Π561) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
πλησίον Κερατόκαμπου στη θέση Κα- 
πουλά δέρματος 4.700 τ.μ. Πάνω στο 
κύμα. Τηλ. 233.118
(Π560) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στη ΦΟΔΕΛΕ 
2 στρεμ. μέσα στον οικισμό σε τιμή 
ευκαιρίας και στις ΣΙΣΕΣ οικόπεδο 
παραθαλάσσιο 5 στρεμ. μέσα στο Λι- 
μανάκι με απεριόριστη θέα σε τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 281.945
(Π559) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ράδιο ΤΑ—I με έδρα το Η­
ράκλειο. Τιμή λογική. Τηλ. 230.800 
από 09.00-13.00 και 17.00-20 00 
(Π558) Μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι Χόντα με 9000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση τιμή 120.000 
δρχ. Τηλ. 23.40.13
(Π557) 1-3

Μανόλη. 
(Ζ-672) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνος να αναλάβει την 
οργάνωση νέας επιχείρησης και την 
λειτουργία της. Θα προτιμηθεί άτομο 
με σπουδές πάνω στην οργάνωση Ε­
πιχειρήσεων. Μίνωος 15. Τηλ 259.543 
(Ζ685) . va

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στρατζαδόρος, ηλεκτρο­
λόγος υψηλής τάσης και εργάτες για 
την εταιρεία ΜΙΧΑΗΛΟΣ. Τηλ.
251.572, 251.654
(Ζ687) ,.4

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7-3μμ. 
(Ζ686) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.·2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλληλος που να 
γνωρίζει καλά Γερμανικά και Αγγλι­
κά για το Ξενοδοχείο Τσαγκαράκης. 
Τηλ. 251.768, 251.043
(Ζ698) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος χειριστής ή 
χειρίστρια κομπιούτερ. Οι ενδιαφερό­
μενοι θα πρέπει να προσκομίσουν 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα το αρ­
γότερο 30/5/89 στη διεύθυνση «ΟΙΚΟ- 
ΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ» οδός 
Μάχης Κρήτης αρ. 39 Ηράκλειο 
(71303) και θα τύχουν απάντησης μέ­
χρι 10/6/89. s μ
(Ζ684) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο Ενοικιάσεως 
Αυτ/των νέος ή νέα, γνώστες της Αγ­
γλικής ή Γερμανικής και με δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτ/του. Τηλ. 224 793 
(Ζ637) ^4

ΑΡΤΟΠΟΙΙ^-ΖΑΧΑΡΟ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης και α­
νειδίκευτος εργάτης, ηλικίας 
μέχρι 35 χρόνων για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ. 
222.381, 6-8 το απόγευμα. 
(Ζ585)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός και ανειδίκευτος 
εργάτης για κάβα ποτών. Τηλ 
282.656, 286.397
(Ζ708) 1-4

Η ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ αναπτύσ­
σοντας τις εργασίες της στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ 3 συνεργάτες 
ανεξαρτήτως φύλου, απόφοι­
τους τουλάχιστον Λυκείου. 
Χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Θα προτιμηθούν άτομα 
με προϋπηρεσία στις πωλή- 
σεις. Για προσωπικό ραντε­
βού τηλεφωνείστε 227.182 κο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 232.133 
από 6-9μμ.
(Ζ707) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα- 
Ρεστωράν. Πληρ. τηλ. '261.090 
(Ζ706)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τριμε­
λή οικογένεια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 235.225 μετά τις 2μμ 
(2704) , ^5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 252.087, 243.650 
(Ζ703)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί σε 
επιπλωμένα διαμερίσματα στις Γού­
βες. Πληρ. τηλ. 252.079
(Ζ702) ί-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για σερβίρισμα και 
κουζίνα σε Πιτσαρία Καφετέρια 
Πληρ. τηλ. 241.322
(Ζ701) 1-3

Παρά του ROBINSON CLUB LYTTOS 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα πολύ 
καλά τα Γερμανικά για να εργαστεί 
στην Υποδοχή. Πληρ. κον Ζερβάκη 
τηλ. 0897/ 22.675 πρωινές ώρες 
(Ζ700) S' ν3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια PUB BLOY BIRTS. Πληρ. με­
τά τις 7 στο τηλ. 222.305
(Ζ699) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ώρες εργα­
σίας Τρίτη και Πέμπτη 6-9μμ. και Σάβ­
βατο 8-3μμ. Τηλ. 231.889, 243.531
(Ζ665) ,.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα να παίζουν 
μπουζούκι και κιθάρα και να τραγου­
δούν. Τηλ. 0897/ 22.559
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος γ(α Καφετέρια, 
πεπειραμένος, με γνώσεις Αγγλικής,’ 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/

(Ζ663) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Μπαρ με γνώ­
σεις Αγγλικής στο Λιμ. Χερσονήσου 
Τηλ. 227.417
(Ζ662) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλατζίδικο 
χωρίς σχολικές υποχρεώσεις, επί της 
Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ. 223 524 
(Ζ487) ,.,θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
για το Εστιατόριο ΤΡΑΤΑ 25ης Αυ- 
γούστου 1. Τηλ. 242.041
(Ζ554) 1-7

0 Συν/σμός Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
για άμεση πρόσληψη πτυχιούχο 
οικονομικών επιστημών για τη θέ­
ση του Γενικού Διευθυντή. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες ανάλογη 
προϋπηρεσία.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να υποβάλλουν βιογραφικά 
σημειώματα στην έδρα του 
Συν/σμού Μάχης Κρήτης 12, τηλ. 
261124 · 261102.

(Ζ457) 1-10

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου για την στελέχωση 
του νέου Υποκαταστήαμτος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-12 και 
18.00-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ470) 1-10

Από Συνεργείο εξατμίσεων αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει 
οξυγόνο άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Τηλ. 250.136 από θπ.μ -4μμ 
(Ζ681) μ 7.3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Γερμανι­
κών για Φροντιστήριο. Τηλ. 250.983 
(Ζ680) ^4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για ανθοπωλείο 
και θερμοκήπια λουλουδιών. Τηλ. 
0897/41315, 280969.
(Ζ-671) 1-4

Πολυμήλη. 
(Ζ584) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙ­
ΔΕΣ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΤΙΜΕΣ Α­
ΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΠΟΛΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 
ΠΟΛΛΑ ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. ΤΗΛ. 282.020 
ΩΡΕΣ ΚΑΤ/ΤΩΝ, 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ- 
ΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ574)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 40 
ετών να προσέχει 2 μικρά παιδιά. Τηλ. 
239489.
(Ζ-669)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβιτόρος 
περιοχή έναντι Κρέτα Μπητς ταβέρ­
να «ΠΑΛΙΟΣ». Τηλ. 250902.
(Ζ-679)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρης-ρισσα για την 
ταβέρνα-ουζερί «Ιππόκαμπος» Σοφο­
κλή Βενιζέλου 3 Μπεντενάκι. Πληρ. 
εντός.
(Ζ-675)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για πρωινή ή απογευ­
ματινή απασχόληση. Τηλ. 0897/41325 
κ. Μανώλη.
(Ζ-674)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη δύο 
παιδιών σχολικής ηλικίας και ορισμέ­
νες οικιακές ασχολίες. Πενθήμερο, ώ­
ρες εργασίας 7-3. Τηλ. 225.356 
(Ζ632) ,.4

Από Τεχνικό Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ 
ή Δ' Κατηγορίας για έργα στο Ν. Λα- 
σιθίου. Τηλ. 226.622, 226.310 από 
9-2μμ. και 7-9μμ
(Ζ631) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο. 
Τηλ. 224.270
(Ζ748) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μπουτίκ (ROMANOS CLUB) στο Λιμ. 
Χερσονήσου να μιλά Αγγλικά. Ωρά­
ριο συνεχές. Τηλ. 0897/ 22.504 
(2747) ι.3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει το 
ξένο ρεπερτόριο για κατάστημα δί­
σκων. Τηλ. 280.070, 283.176 
(2746) ι.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων, 
θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­

βας και λοιπών Μετάλλων. 
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390
(Ζ745) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου απα­
ραίτητη γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας και άδεια οδηγήσεως αυτ/του για 
BUDGET RENT A CAR 25ης Αυγού- 
στου 34. Τηλ. 221.315, 243.918, 
241.091
(Ζ744) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δάσκαλος για αγόρι 7 ετών. 
Πληρ. τηλ. 223.900 κα Σούλα.
(Ζ743) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προϋπηρε­
σία και δίπλωμα ερασιτ. αυτοκινήτου 
για κατάστημα τροφίμων. Τηλ. 
244.236 ώρες καταστημάτων.
<Ζ742) 1-2

Από Πολυτελείας Εστιατόριο στα Μά- 
λια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί Σερβιτόροι, 
γυναίκες για λάντζα, νέος για ταμ- 
πλό. Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ.
0897/ 31.376 
(Ζ599) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη να 
γνωρίζει Αγγλικά να εργαστεί σε 
Μπαρ στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ 
761.059
(Ζ590) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως 
Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια. Πληρ. από 
9π.μ.-12π.μ. Τηλ. 287.657 
(Ζ642) ’ Γ ,.5

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΗΩΣΑ.Ε.
ΕΔΡΑ: ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Α.Φ.Μ 94034015

Η εταιρία =εν/κες-Τουρ/κες Ε- 
πιχ/σεις ΗΩΣ Α.Ε., προσκαλεί 
τους μετόχους της σε τακτική ε­
τήσια Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί την 30η Ιου­
νίου 1989 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10η πρωινή στα γραφεία 
της, στο Ξεν/χείο DOLPHIN BAY 
στη θέση Αμμουδάρα Γαζίου Η­
ρακλείου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. Εγκριση του Ισολογισμού 
της 31/12/1988.

2. Έγκριση του Λογ/σμού α­
ποτελέσματα χρήσης και των 
λοιπών οικονομικών καταστάσε­
ων για τη χρήση 1/1-31/12/1988.

3. Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου από τις ευθύνες του 
για το χρονικό διάστημα 
1/1-31/12/1988.

4. Απαλλαγή των ελεγκτών 
από .ις ευθύνες τους για το ίδιο 
χρονικό διάστημα.

5. Εκλογή ελεγκτ ών για τη 
χρήση 1/1-31/12/1989.

6. Έγκριση αποδοχών Διοικη­
τικού Συμβουλίου για τη χρήση 
1988 και καθορισμός μηνιαίων α­
ποδοχών για το πρώτο εξάμηνο 
του έτους 1989.

7. Λοιπά θέματα.
30/3/1989

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της εταιρίας ΗΩΣ Α.Ε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒ.
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι Συντα­

ξιούχοι, στις 29/5/89 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 5μμ. 
πραγματοποιούμε Γενική Συνέ­
λευση με δέματα:

1) Απολογισμός Δράσης της 
Διοίκησης.

2) Οικονομικός Απολογισμός.
3) Οικονομικός Προϋπολο­

γισμός.
4) Κλήρωση της Εικόνας του 

σωματείου.
Και σας καλούμε να ανταποκρι- 

Βείτε στο κάλεσμά μας.
Ηράκλειο 11/5/89

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΠΑΝ.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΞΑΝΘΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

1 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ Α' -

Στην τελική ευθεία
ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Αύριο στις 11πμ. στο κλειστό

ΟΦΗ-ΕΑΠ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ -ΤΑ MnAPAZ «ΠΑΣΚΕΙ
I ΣΤΑ πλαίσια των μπαράζ___________________

Στην τελική ευθεία έχουν μπει 
τα Πρωταθλήματα Ποδοσφαίρου 
και Μπάσκετ των Εργαζομένων. 
Από τη Δευτέρα θ’ αρχίσουν οι 
εξ’ αναβολής αγώνες για να προ­
κόψουν οι ομάδες που θα διεκδι-
κήσουν τον τίτλο στους τελικούς.

Στο μεταξύ για το πρωτάθλη­
μα Ποδοσφαίρου σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα:
Οικοδόμοι-Δάσκαλοι 
ΚΤΕΛ-Βαθυπέτρου 
ΕΛΤΑ-Χέννινγκερ

4-2
5-1
3-1

Τη Δευτέρα θα γίνουν τρεις 
εξ’ αναβολής αγώνες για το 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου που 
είναι οι εξής:

Δήμος-Καθηγητές γήπεδο Ερ-

γοτέλη στις 5.30μμ.
7η ΜΟΜΑ-ΕΒΕΗ γήπεδο ΑΕΚ 

στις 5.30μμ.
ΤΕΙ-ΚΤΕΛ, γήπεδο ΤΕΙ στις 

5.30μμ.
Τη Δευτέρα, εξάλλου, θα γί­

νουν και αγώνες για το Πρωτά­
θλημα Μπάσκετ που είναι οι 
εξής:

ΣΕΔΚΗ-ΕΛΤΑ στις 5μμ.
Βενιζέλειο-Πανεπιστήμιο στις 

6μμ.

ΟΤΟΕ-Πυροσβεστική στις 
7μμ.

Δήμος-ΥΕΒ στις 8μμ.
ΕΒΕΗ-ΤΕΙ στις 9μμ.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Τ Ε

8 όλεϊ Παγκορασίδων
Για ν’ αναπτυχθεί το άθλημα 

του βόλεϊ βασική προϋπόθεση εί­
ναι να δοθούν κίνητρα και στα μι­
κρά παιδιά. Με το σκεπτικό αυτό 
η Τοπική Επιτροπή Κρήτης αρχές 
Ιουνίου θα διοργανώσει Παγκρή- 
τιο Πρωτάθλημα Παμπαίδων- 
Παγκορασίδων. Είναι η πρώτη 
φορά που θα διοργανωθεί τέτοιο 
πρωτάθλημα και σκοπός όλων εί­
ναι να γίνει θεσμός.

Στον Όμιλο Ηρακλ^ου θα λά­
βουν μέρος οι ομάδες ΟΦΗ, ΓΕΗ, 
Άθλεση και Αρκάδι ενώ στον Ό­
μιλο Χανίων οι ομάδες Παγχανια- 
κός, Κύδων, ΟΑΧ, Κένταυρος και 
το νεοϊδρυθέν Σωματείο Σούδα.

Η Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης σκέπτε­
ται το πρωτάθλημα να διεξαχθεί 
σε δύο εβδομάδες. Στην πρώτη 
εβδομάδα τα Σωματεία του κάθε 
ομίλου θα παίξουν μεταξύ τους 
και τη δεύτερη εβδομάδα να συ­
ναντηθούν οι δύο πρώτες ομά­
δες από κάθε όμιλο για να 
ανακηρυχθεί ο Πρωταθλητής.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Σήμερα στα γραφεία της ΕΟ- 
ΠΕ στην Αθήνα θα γίνει η κλήρω­
ση των αγώνων βόλεϊ για την α" 
φάση (προημιτελική) των Πανελ­
ληνίων Πρωταθλημάτων 
Εφήβων-Νεανίδων-Παίδων και 
Κορασίδων. Από την Κρήτη στην 
κληρωτίδα θα μπουν οι ομάδες 
ΟΑΧ (Εφήβων), Κύδων (Νεανί- 
δων), Γιούχτας (Παίδων), Παγχα- 
νιακός (Κορασίδων).

Οι αγώνες της α’ φάσης των 
Εφήβων-Νεανίδων θα γίνουν 
από 11 έως 15 Ιουνίου ενώ των 
Παίδων-Κορασίδων από 3 έως 11 
Ιουνίου.

ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Οι ομάδες ΓΕΗ και Κύδων που 

πήραν τους τίτλους στο Γυναι­
κών και Ανδρών αντίστοιχα να 
λάβουν μέρος στο ειδικό πρωτά­
θλημα για άνοδο στη Β’ και Γ’ Ε­
θνική αντίστοιχα. Η κλήρωση 
των αγώνων τους θα γίνει στις 10 
Ιουνίου στα γραφεία της ΕΟΠΕ 
ενώ οι συναντήσεις θα αρχίσουν 
στις 12 έως 19 Ιουλίου.

Αντώνης Παπουτσάκης

του μπάσκετ που οδηγούν στη 
Β Εθνική ο ΟΦΗ θα αντιμετω­
πίσει αύριο στις 11 το πρωί στο 
κλεκ :ό γυμναστήριο Ηρα­
κλείου, την Ε.Α. Πατρών, την 
οποία είχε κερδίσει στον α' γύ­
ρο με 80-68 στην Πάτρα.

ΤΗΝ δεκάδα του ΟΦΗ απο­
τελούν οι εξής:

Πολίτης, Ζουρνατζίδης, Δε- 
λαπάσχος, Κυριακάκης, 
Σκαραντωνάκης, Πετρουγά- 
κης, Μαντάς, Μαχαιριανά- 
κης, Γαλυφιανάκης, Τερέ- 
ζης·
ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Ε.Α. Πα­

τρών θα διευθύνουν οι κ.κ. Κα- 
ρομηλάς (Βόλου) και Πετρό­
πουλος (Κατερίνης).

ΑΥΡΙΟ θα γίνουν δύο ακό­
μη αγώνες μεγάλης βαθμολογι­
κής σημασίας όχι μόνο για τους 
αντίπαλους, αλλά και για τον 
ΟΦΗ. Συγκεκριμένα θα παί­
ξουν:

Κρόνος-Κολοσσός, στο

κλειστό Νέας Σμύρνης, ώρα 
6.30' μ.μ., διαιτητές οι κ κ. Πα- 
παδόπουλος και Πετρόπουλος 
(Θεσ/κης), α' γύρος 70-74.

Σπόρτιγκ-Ζωγράφος, κλει­
στό Πάτρας, ώρα 6.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Τσούλης 
(Θεσ/κης) και Μαστραφτσής 
(Βόλου), α' γύρος 60-65.

Το τοπικό πρωτάθλημα

•ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας θα διεξαχθούν 
το Σαββατοκύριακο οι παρα­
κάτω συναντήσεις: 
Σάββατο
Μεταξοχώρι-Ίκαρος Λ., γήπε­

δο Τεφελίου.
Γαρίπα-Στάβιες, γήπεδο 

Γ αρίπας.
Σωκαράς-Αμουργέλες, γήπε­

δο Στερνών.
Χάρακας-Αστερούσια, γήπε­

δο Πύργου.
Ηρακλής Ν.-Πατούχας, γήπε­

δο Αρκαλοχωρίου.
Κεραυνός Π.-Ίκαρος Αμ., γή­

πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 3.30' 
μ.μ.

Αποστόλοι-Χουδέτσι, γήπεδο 
Καστελλίου.

Τριτωνία-Ίνι, γήπεδο Αγίων 
Παρασκιών.

Γούβες-Μπεντεβής, γήπεδο 
Γουβών.

Μοχός-Κεραυνός Ηρ., γήπεδο 
Μαλίων.

Ανδρογέω-Ελπίδες, γήπεδο 
ΕΓΟΗ.

Βασιλειές-Γιούχτας, γήπεδο 
ΕΠΣΗ.

Κυριακή
Αγ. Βαρβάρα-Πυργού, γήπεδο 

Αγ. Βαρβάρας.
Βούτες-Πανασσός, γήπεδο 

Αγ. Μύρωνος.
Ροΰβας-Σταυράκια, γήπεδο 

Γέργερης.
ΠΟΗ-Φόδελε, γήπεδο ΕΓΟΗ.
Γωνιές-Δαμάστα, γήπεδο Τυ- 

λίσσου, ώρα 10.30' π.μ.
Αετός-Ηρακλής Ηρ., γήπεδο

Προφ. Ηλία, ώρα 3.30' μ.μ.
Ρόκα-Μάραθος, γήπεδο 

Προφ. Ηλία.
Αστέρας Μ.-Πιτσίδια, γήπεδο 

Μοιρών, ώρα 3.30' μ.μ.
Πέρι-Φανερωμένη, γήπεδο 

Μοιρών.
Ξωπατέρας-Πετροκεφάλι, γή­

πεδο Σίββας.
Βώροι-Δόξα Γ., γήπεδο Βώ- 

ρων, ώρα 10.30' πμ.
ΟΠΟΥ δεν αναφέρεται ώρα έ­

ναρξης οι αγώνες θ’ αρχίσουν 
στις 6 μ.μ.
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Ν. ΙΟΡΔΑΝΟΥ
ΜΙ, ΠΛΠΑΙΩΑΝΝΟΥ η ΛΕΝΑ ΙΟΡΔΑΝΟΥ

4ο.997.627 
2515οο.261

2636294
483436 

63589851

122.528.34ο
175.016.595

127146867 

(71014272)

122.528.34ο
405.995.935

4ο997.627
119321.527

Βζοδα λειτουρ.Διαθεσ. 9.085.729
Εζο6α.6εοεΗ.λειτουρ. 12χ628.426

2636294
21795ο 

57327572

7773158
82819 

2716118 
2632175 
5ο6572ο

21436246 

(145597574)

2.582.21ο
29.224.482

2656.641
2135.3ο6

68420.53ο

' 2.656.64/
2.32ο.3ο6

73.343.65ο

20.347
1917.356

11092.958

Μείον Αποσβόσ.παγ.στοιχείων 
Κέρδος συμφηφι,ςόμενον με ζημιές 
παρελθουσών χρήσεων

Πλέον»
Εκτακτα έσοδα

2ο.347 
1.836.87ο 
9.753.799

65.077.139
6.337.254

12.2o8.844_

40133627
82819 

7οοοοοοο
2ο91415

1ο6ο9322

_15222°2°
922698

_6οΛ7ο6.224_
794.700.958

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

2ο.Τρόφιμα - ποτά
Είδη συοκευασίας

2.668.ο2ο
715.36ο

■“373837335

2.162.5οο
1.332.149
3.494.649

1.948.649
15.750 

. 5.235.692
22.027.355 
19.936.128

ΐΐρ.876.751

38.519.933 14.122.9οο

666.450
14.789.538"

22χ4β2.Ζοΐ_

Ιβ.Ακυνητ.υπο εκτέλεση -προκα­
ταβολές κτήσης παγ.στοι,χ. 424.058.615

16.Ασώματεςλκυνητ/σει.ς -έξοδα

56511798_44226.86ο
567538.6ο8

Μείον ι
Τόκοι-συνοιφή έξοδα

0 ΔΙΒΥΊΥΝΩΝ ΕΥΜΒΟΥΛΟΒ

'Εσοδα
Με(ον Κόστος

ΗΩΣ Α.Ε.
ΤΟΥΡΙΐΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ!

ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΕΙΓ Α.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

___ 27οΛοοο_ 
39.2897933'

.22x5141221

ΧΡΗΣΗ____ 1987 

215.478.893 
116.622χ756 

98.846.157

Ιο. Ξδαφιπές
11.Κτίρια-εγχ/σεις κτιρίων
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εξοπλισμός
13.Μεταφορικά Μέσα
14.Επιπλ. σκεύη κ'λοιπ.εξοπ.

31.8ο6.692
8ο ,97ο. 266

ΧΡΗΣΗ

326.984.445
1Ζ7.5§7.261_
149.396.684
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο άτομα να παίζουν 
μπουζούκι και κιθάρα και λύρα για να 
παίζουν σε παραλιακή ταβέρνα. Τηλ. 
0897/41325 κ. Μανώλη,
(Ζ-673) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Αποθηκάριος με γνώσεις 

παραφαρμακευτικών ειδών.
2) Χημικός, Βιολόγος, ή Μι­

κροβιολόγος για το Χημικό 
Τμήμα.

3) Πωλητές για είδη SUPER 
MARKET, τουριστικών με 
γνώσεις της αγοράς.

Πληροφορίες 8.30 - 10.30 
πρωί και 6-8 απόγευμα.
Τηλ. 286791, 285660, 281784.

(Ζ652) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Γαλ­
λικής ή Γερμανικής γλώσσας για Του­
ριστικό Κατάστημα. Τηλ. 242.526 
(Ζ635) Μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα για να διαβάζει 
δύο ώρες καθημερινά μαθητή Γ' Δη­
μοτικού. Τηλ. 282.905 από 11-3μμ (Ζθ34) %

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις λογιστι­
κής για να αναλάβει το ταμείο (ταμ- 
πλό) μεγάλης Τουριστικής 
Επιχείρησης. Ώρες ■ εργασίας 
8μμ-3π.μ. Τηλ. 282.905 από 11-3μμ 
(Ζ633)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια πεπειραμένη 
για φροντιστήριο Αγγλικών. Τηλ 
227914, 237324.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

3ο.Μετοχ. Λογ/σμός ΚάλυΦη$κεφαλ 
5ο.Πελάτες
33.Χρεώστες διάφοροι

Φόρος προστιθεμ.αξίας 
56.Μεταβατικ. Λογ/σμοί εγεργ.
38.Χφηματ.διαθ/μα

Καΐαθ. σε Τράπεζες

32.552.919
15.75ο

4.011.146
5.913.111

21.685.575
5.996.066
5.478.615 2·474.681

73.453.182

(Ζ-678) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ υποχρεώσεων 
για κατάστημα παιδικών ρούχων. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων. Τηλ 
289027.
(Ζ-677) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα 
δύο μικρών παιδιών ηλικίας 5 και 
3 ετών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις η μόνιμη απασχόληση, δια­
μονή εντός του σπιτιού και 
πλήρης υπευθυνότητα. Πληροφο­
ρίες Κατερίνα τηλέφωνο 229473-5 
από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή 
9πμ.-ομμ.
(Ζ-713) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώ­
σεις Γερμανικής, Αγγλικής 
γλώσσας για το Ξενοδοχείο 
«ΚΩΣΤΑ MARIS» Αγγισαράς. 
Τηλ. 0897/22.297 κ. Μαρκάκης 
από 10.00-14.00
(Ζ711)

ΚΕΦΑΛΑΙΑ
4ο.Μετοχ.νιεφαλ.

(μετ.194οοοΧ1οοο)
45.Καταθ.νι,α αύξ.μετοχ. 

Κεφαλαίου
41.Ειδικά Αποθεματιχά
41 .Δι.'ίφοο" «'ν'^προσαρμ.

Αποφ.2665/1988

ΜΛΚΡΟΠΡΟΘΕΕΜ.ΥΠΟΧΤΈΩΓΕΙΓ

45.Δ4νει,α Τραπεζών

2™ΣΣΠΕ2Θ5£μ.υποχρεω£βις:
5ο.Προμθευτές
51 .Γραμμάτεα πληρωτέα
52 .Τράπεζες βρ/βες υποχρ.
53 .Πιστωτές διάφοροι
54 .Υποχρεώσεις απο φόρους 

τέλη
55·Ασφαλ/Ηθί Οργ/σμοί

87. Ζημιές
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ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ 
0 ΠΑΝΟΜ

ΣΕ περίπτωση κατά την ο­
ποία η Γ.Γ.Α. κάνει δεκτή την 
εισήγηση της ΕΠΟ για την α­
ναδιάρθρωση των Κατηγο- 
ριών-κάτι που θεωρείται 
βέβαιο-τότε ο Εργοτέλης θα 
παραμείνει στην Δ’ Εθνική 
ενώ θ’ ανέλθει σ’ αυτή και ο 
ΠΑΝΟΜ, σαν δευτεραθλητής 
Ηρακλείου.

ΚΑΙ όλα αυτά γιατί στην Δ’ 
Εθνική προβλέπεται η δη­
μιουργία 5 Ομίλων απο 18 ο­
μάδες και 1 απο 17. Θα 
υποβιβασθούν οι 4 τελευ­
ταίες ομάδες απο τους τέσσε- 
ρις Ομίλους, ενώ θα 
ανέλθουν και οι δευτεραθλή- 
τριες απο τις Ενώσεις που έ­
χουν στην δύναμή τους 
περισσότερα απο 100 Σω­
ματεία.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Σάββατο
ΠΟΑ-Α.Ο. Λασιθίου, κλειστό 

Αλικαρνασσού, ώρα 6 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης, κριτές οι κ.κ. Χατ- 
ζάκης, Μ. Ναλετάκης και 
Πολάκης.

Περιστέρι-Αρκάδι, κλειστό 
Χανίων, ώρα 7 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Μαγγανάς και Κουρ- 
κουνάκης.
Κυριακή

ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ, κλειστό Αλι­
καρνασσού, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και I. Ναλε­
τάκης, κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, 
Κουρκουνάκης και Μαγγανάς.

Αρκάδι-Περιστέρι, γήπεδο Ρε­
θύμνου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Μ. Ναλετάκης.

Θα τον δει αύριο στην Νάουσα ο κ. Γκέραρντ

0 ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΤΟΝ ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗ
ΣΤΗ Νάουσα θα πάει αύριο ο προπονη­

τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ προκειμένου να 
παρακολουθήσει τον αγώνα της ομώνυμης 
τοπικής ομάδας με την Κόρινθο, που γίνε­
ται στα πλαίσια της τελευταίας αγωνιστικής 
ημέρας του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής. 
Σκοπός του Ολλανδού προπονητή είναι να 
παρακολουθήσει τον επιθετικό της Κόριν­
θου Καρασταμάτη για τον οποίο ενδιαφέρε­
ται ο ΟΦΗ. Να τονίσουμε ότι ο κ. Γκέραρντ 
έχει δει δύο ακόμη φορές φέτος τον Καρα­
σταμάτη και έμεινε ευχαριστημένος απο την 
απόδοσή του.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο ΟΦΗ ενδιαφέρεται και για 
τον Πίττα του Απόλλωνα Λεμεσσού.

ΦΕΥΓΕΙ Ο ΧΑΡΑΜΙΝΑ
ΣΗΜΕΡΑ φεύγει απο το Ηράκλειο ο 

Γιουγκοσλάβος Χαραμίνα, ο οποίος «δοκιμά-

στηκε» απο τον ΟΦΗ. Σήμερα θα συζητήσει 
με τον κ. Γκέραρντ, αλλά δεν υπάρχουν πι­
θανότητες για να αποκτηθεί.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΠΛΟ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 

του ΟΦΗ προπονήθηκαν υπό την καθοδήγη­
ση του κ. Γκέραρντ και παράλληλα έπαιξαν 
οικογενειακό δίτερμα, στο οποίο καλές εν­
τυπώσεις άφησαν ο Χνάρης (του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ) και ο Λαμπράκης (του ΑΟΚ).

Ο ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΡΑΖ
ΜΕ τέλεξ που έστειλε χθες η ΕΠΟ στον 

ΟΦΗ του κάνει γνωστό ότι την Πέμπτη, θα 
αποφασίσει το Διοικητικό της Συμβούλιο πό­
τε θα γίνει το μπαράζ με την Λάρισα για την 
5η θέοη. Σχετικά με το θέμα αυτό ο κ. Γκέ­
ραρντ είπε χθες ότι κακώς γίνεται το μπα­
ράζ γιατί δεν υπάρχει ουσιαστικός λόγος.

ΜΙΛΗΣΕ ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ
ΠΡΙΝ απο την χθεσινή προπόνηση ο κ. 

Γκέραρντ μίλησε για 15 λεπτά με τους αρ­
χηγούς της ομάδας και αντάλλαξε μαζί τους 
απόψεις για τα πριμ και τις άδειες των πο­
δοσφαιριστών.

Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΗΝ Αθήνα θα πάει ο Π. Μαρινάκης για 

να εξετασθεί απο γιατρούς, οι οποίοι θα α­
ποφασίσουν αν θα του κάνουν ή όχι εγ- 
χείριση.

ΦΙΛΙΚΟ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευμα ο ΟΦΗ θα 

δώσει φιλικό αγώνα στις Μοίρες με την ο­
μώνυμη τοπική ομάδα. Στις Μοίρες θα πάνε 
όλοι οι ποδοσφαιριστές που έχει στην διά­
θεση του ο κ. Γκέραρντ, εκτός του Μπατσι- 
νίλα που πήρε άδεια μέχρι την Δευτέρα.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ
ΣΗΜΕΡΑ στις 6 μ.μ. 

στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς» θα πραγματοποιη­
θεί η Γενική Συνέλευση 
των μελών της ΕΚΑΣΚ 
για την ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβου­
λίου. Αν δεν υπάρξει α­
παρτία η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί αύριο Κυ­
ριακή στις 10 το πρωί 
στον ίδιο χώρο.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ

ΑΓΩΝΑΣ 
ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Για να περάσει στον ημιτελικό του Κυπέλλου

ΞΙΟΣ ο νέος Δήμαρχος Ηρακλείου. Κι ο κώστας Κλη­
ρονόμος άξιζε πραγματικά αυτή την καταξίωση. 

Σιδεροκέφαλος λοιπόν, όπως πολλοί του έύχήθηκαν 
μετά το τέλος της συνεδρίασης.

* * *

ΤΩΡΑ για πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
προορίζεται ο Γιάννης Σερπετσιδάκης.* *

ΔΕΝ κατάλαβε κανείς αλλά οι δημοσιογράφοι και 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι άκουσαν άναυδοι χθες το 
βράδυ τον Αντιδήμαρχο Ηρακλείου και υηουήφιο για 

το αξίωμα του Δημάρχου κ. Σταρίδα να δηλώνει απο­
χωρώντας της συνεδρίασης:. Δεν παζαρεύω την αξιο- 
πρέπειά μου.
Βέβαια οι γνωρίζοντες το ήθος και την σοβαρότητα του 
καταγγέλλοντος δεν αμφέβαλαν ότι για να φτάσουν 
τα πράγματα στο σημείο αυτό υπάρχει κάτι σοβαρό. Έ­
χει χρέος λοιπόν τώρα ο κ. Σταρίδας να αποκαλύμει 
ποιοι και πώς προσπάθησαν να τινάξουν το Δήμο στον 
αέρα ενώ γνώριζαν ότι καμιά κομματική γραμμή δεν 
μπορούσε να περπατήσει.

* * *
ΤΗ «ρεβάνς» επιχειρεί τώρα να πάρει ο Πέτσας ρί­

χνοντας τις ευθύνες του στους άλλους. Τι άλλο 
μπορούσε να περιμένει κανείς;

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργανώνει 
αύριο Κυριακή 28 Μαίου 1989 α­
γώνα δεξιοτεχνίας για αυτοκίνη­
τα στην παραλιακή λεωφόρο, 
κάτω απο το ξενοδοχείο ΓΑΛΗ­
ΝΗ. Η εκκίνηση του πρώτου αυ­
τοκινήτου θα δοθεί στις 11 π.μ.. 
Το τμήμα αυτό του δρόμου την 
παραπάνω ημέρα και ώρα δεν θα 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για κυ­
κλοφορία και στάθμευση. Έχουν 
δηλώσει συμμετοχή 50 αυτοκίνη­
τα απο όλη την Κρήτη.

ΟΛΟΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ
Το εισιτήριο του για 

τους ημιτελικούς του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών Ελλάδας θα 
προσπαθήσει να σφραγίσει ο 
ΕΓΟΗ στο γήπεδό του αύριο 
το απόγευμα. Ο αντίπαλός του 
Πανθηραϊκός θα προσπαθήσει 
να μπει εμπόδιο στην προσπά­
θεια του αυτή, αλλά ο ιστορι-
κός ΕΓΟΗ είναι

* *ΣΤΟ Αγρίνιο με τον πρωτοπό­
ρο Παναιτωλικό αγωνίζεται αύ­
ριο ο ΠΟΑ στην αυλαία του 
πρωταθλήματος Δ' Εθνικής.

ΜΕ τον ΠΟΑ πάνε στο Αγρί­
νιο οι ποδοσφαιριστές: Μπινιχά- 
κης, Χριστοφής, Τσαγκαράκης, 
Μιχελάκης, Μασέλης I και II, Μη- 
λιαράς I και II, Κοκόσης, Κόλλας, 
Προπονάς, Κοκόνης, Μαστρο- 
γιαννάκης, Τίτομιχελάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. Τσο- 
κμετσόγλου (Αθηνών).

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ χθες για να πολιτευθεί ο Πρόεδρος 
των ελτα κ. Τ. Μαντέλης. το πού θα πολιτευθεί δεν 
έγινε γνωστό.

*

Ανοικτά ως και τη Δευτέρα θα μείνουν τα μηφοδέλ- 
τια της Επικράτειας και της Ευρωβουλής για τα 
κόμματα ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ. και του Συνασπισμού.

Θέλει συζήτηση ότι έξω θα μείνουν πολλοί;

* * *
έχει δεχθεί 38 τέρματα. Από τα 
αποτελέσματα της τελευταίας 
αγωνιστικής θα αποδειχθεί αν 
θα παραμείνει στην Δ' Εθνική.

Το ματς ΕΓΟΗ ■ Πανθηραϊ­
κού Θ’ αρχίσει στις 4,30 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Χατζηδά- 
κης που θα έχει επόπτες τους 
κ.κ. Βερυβάκη και Θεοδωρίδη 
(Χανίων).

ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ
Όπως αναφέραμε και παρα­

πάνω με νίκη ο ΕΓΟΗ θα πάρει 
την πρώτη θέση στον Α’ Όμι­
λο και θα παίξει στον ημιτελι­
κό με τον πρώτο του Γ’ 
Ομίλου, που είναι η Α.Ε. Πον­
τίων Κοζάνης. Το ματς αυτό θα

γίνει την Τετάρτη 31 Μαίου 
στις 5 μ.μ. στο γήπεδο της Ρι- 
ζούπολης. Η Α.Ε. Ποντίων α­
γωνίζεται στον Α' Όμιλο της 
Δ' Εθνικής, βρίσκεται στην 16η 
θέση της βαθμολογίας (υποβι- , 
βάζεται), έχει σημειώσει 23 και , 
έχει δεχθεί 36 τέρματα. «

Στον άλλο ημιτελικό θα παί- t 
ξουν η Αναγέννηση Γιαννι- V 
τσών (πρώτη στον Δ’ Όμιλοο) 
με τον Πανναυπλιακό (πρώτος

στον Β' Όμιλο). Η Αναγέννη­
ση έχει εξασφαλίσει άνοδο 
στην Γ' Εθνική (πρώτη θέση 
στον Β’ Όμιλο με 49 βαθμούς 
και τέρματα 61 -21), ενώ ο Παν- 
ναυπλιακός δίνει μάχη για την 
παραμονή του στην Δ' Εθνική 
(4ος Όμιλος) αφού είναι στην 
10η θέση με 37 βαθμούς και 
τέρματα 54-34.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΑΠΟ τις εφημερίδες ενημερώθηκε ο βουλευτής Γιάν­
νης παπαδονικολάκης ότι δεν θα είναι υπομήφιος 
στο Ηράκλειο αλλά στην Αθήνα! Δεν είχε δίκιο λοιπόν 

που πήγε χθες στη χ. Τρικούπη και δήλωσε ευθαρσώς 
ότι εγώ δεν γίνομαι πιόνι κανενός;

ΠΑΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣαποφασισμένος να παίξει καλό 
ποδόσφαιρο και να πάρει την 
νίκη - πρόκριση.

Στην διάθεση του Εφόρου - 
προπονητή του ΕΓΟΗ κ. Βλα- 
χάκη βρίσκονται οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Πεδιωτίδης, Πασγιά- 
νης, Πετράς, Λυριτζής, 
Δραγατζης, Πλαίτης, 
Χ’ ωάννου, Αντωνίου, I. 
και Γ. Σακαβέλης, Κυ- 
ριακάκης, Σαχλαμπανά- 
κης, Γενετζάκης, 
Τερλάκας, Στρίντζης.

Στον 4ο Όμιλο της Δ' Εθνι­
κής βρίσκεται ο Πανθηραϊκός 
και βρίσκεται στην 9η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 38 
βαθμούς, έχει σημειώσει 58 και

Ο Εργοτέλης για το πρωτάθλημαΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΑΙΖΕΙ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ

IΧΘΕΣ ο

του και

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ

Δεν θα αγωνιστεί την Κυρια­
κή ο Ερασιτ. ΟΦΗ με την Καβά- 
rla, γιατί η φιλοξενούμενη 
ομάδα ειδοποίησε ότι δεν θα 
έρθει.

Οι Παλαίμαχοι

νώνει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ Υ^θποδοσφαιριστές του 
τες Προέδρους και τ ς Τε τη φιλικώς αγώνας μετά- 
Συλλόγου, Συλλόγου καΓτων Επαγγελματιών.

““ ’° τ.·χρεωσεων
01 γιορταστικές

χάρτη 31 Μαίου

Για τον Ηρόδοτο αύριο

ΑΥΛΑΙΑ ΣΤΑ ΦΑΡΣΑΛΑ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ ΟΦΗ

* *

ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ η συζήτηση 

από τη Διοίκηση της ΕΟΚ σχετι­
κά με πς ημερομηνίες που δα διε- 
ξαχδούν οι τελικοί του Πανελ­
ληνίου Εφηβικού Πρωταθλήμα­
τος Μπάσκετ.

Η ΑΝΑΒΟΛΗ κρίδηκε απα­
ραίτητη, προκειμένου να επιστρέ- 
yει από το εξωτερικό ο υπεύδυνος 
των Εδνικών ομάδων κ. Καπεγέ- 
ρως, αλλά και γιατί οι προπονη­
τές των Εδνικών ομάδων δεν 
συμφωνούσαν και ορισμένοι πρό- 
τειναν από 1-5 Ιουλίου, ενώ άλλοι 
τέλος Ιουλίου.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΟΛΕΪ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλεϊ Γυ- 
μνασίων τσυ Νομού μας έχουν 
σημειωθεί τα εξής αποτε­
λέσματα.

Θηλέων
Πειραματικό-Βενεράτο 2-0
Παγκρήτιο-ΑλικαρνασσόςΟ-2
10ο-Γάζι 
Πειραματικό-7ο 
2ο-1ο
Αλικαρνασσός-1 Οο

2-0
0-2
0-2
0-2

Ευχαριστώ αλλά δεν θα πάρω, αφήνοντας να εννοη­
θεί ότι μένει στη ΝΔ. παρακολουθώντας ταυτόχρο­
να και τις πολιτικές εξελίξεις, είπε στον πρόεδρο της 

ΔΗΑΝΑ Κωστή Στεφανόπουλο ο πολιτευτής κ. Μανόλης 
Δεληγιαννάκης.

* * *

ΜΕΤΑΞΥ τυρού και αχλαδιού θα τα πουν τη Δευτέ­
ρα το βράδυ οι δημοσιογράφοι του Ηρακλείου 
με τον υπομήφιο της Ν.Δ. κ. ινίατζαπετάκη. Η συνάντη­

ση θα γίνει στο σπίτι του στον An Γιάννη.

* *

Ενας «δικός μας» άνθρωπος, του ανθρωποκτόνου 
δηλαδή επαγγέλματος, είναι υπομήφιος βουλευ­
τής με το κκε εσ. Ανανεωτική Αριστερά. Πρόκειται για 

το συνάδελφο Παναγιώτη Γεωργουδή της «Τόλμης». 
Μονοκούκι ρε παιδιά να «σταυρώσουμε» τον καλό συ­
νάδελφο.

* * *

ΜΑΧΗ δηλώσεων χθες βράδυ ανάμεσα στο ΠΑΣΟΚ 
και τη Ν.Δ. με αφορμή την πληροφορία σύμφω­
να με την οποία ο Πρόεδρος του Αρείου Πάγου κ. Γτα- 

σινός θα είναι υπομήφιος του ΠΑΣΟΚ. Ψυχραιμία παιδιά 
κρατηθείτε.

* *

ΣΤΑ Φάρσαλα με τον τοπικό 
Αχιλλέα αγωνίζε ται αύριο ο Ηρό­
δοτος, τελευταία αγωνιστική η­
μέρα του πρωταθλήματος Γ' 
Εθνικής.

ΘΑ λέγαμε ότι είναι απλά ένα 
ματς γοήτρου αφού, ανεξάρτητα 
απο το αποτέλεσμα, ο μεν Αχιλ- 
λέας έχει αποφύγει τον υποβιβα­
σμό, ενώ ο Ηρόδοτος μόνο με 
θαύμα μπορεί να εξασφαλίσει 
την τέταρτη θέση στον βαθμολο­
γικό πίνακα, η οποία ίσως απο- 
δειχθεί προνομιούχος.

ΧΘΕΣ το απόγευμα τους πο­
δοσφαιριστές προπόνησε ο κ. 
Κουγιουμτζόγλου, ο οποίος και 
κατάρτισε την 1 δάδα απο τους ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, Αγα­
πητός, Ασλάνης, Διβητάρης, 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Λάμ­
πρου, Μανιός, Μαρταβατζής, 
Μπαστουνάς, Πρωτογερά- 
κης, Φασουλάκης, Φουστανά- 
κης, Βοργιάς.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Λεφάκης (Χανίων).

Σήμερα στις 5,30' μ.μ. στο 
βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ η 
Ακαδημία Ποδοσφαίρου του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ θα δώσει φιλι­
κό αγώνα με την Ιωνία Χανίων.

ΕΞΑΛΛΟΥ η Ακαδημία του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ θα πάει αύριο 
στη Σητεία και θα δώσει φιλικό 
με την τοπική Νίκη, στις 5 μ.μ.

Αύριο οι τελικοί στο γήπεδο Εργοτέλη

ΟΙ τελικοί του Κυπέλλου 
Μάχης Κρήτης θα γίνουν αύριο 
Κυριακή στο γήπεδο του Εργο­
τέλη. Οι αγώνες θα αρχίσουν 
στις 11.30 το πρωί και θα τε­
λειώσουν στις 7.30 το βράδυ.

Ο μεγάλος τελικός στους 
Παίδες θα γίνει στις Ιμμ μετα­
ξύ των Μικτών Ομάδων Ενώ­
σεων Χανίων και Ηρακλείου 
ενώ προηγουμένως (11.30π.μ.) 
θα παίξουν οι Μικτές ομάδες 
Ρεθύμνου και Λασιθίου στον μι­
κρό τελικό των Παίδων.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ στον αγώνα 
Ρέθυμνο-Λασίθι θα είναι ο κ. 
Αγγουριδάκης με επόπτες τους 
κ.κ. Τζουβαλάκη και Βιδάκη, 
ενώ στην συνάντηση Χανιά- 
Ηράκλειο διαιτητής θα είναι ο 
κ. Σταμούλης με επόπτες τους 
κ.κ. Γαγάνη και Στεφανάκη.

ΣΤΙΣ 4μμ. θα γίνει ο μικρός 
τελικός στους Εφήβους με διαι-

τητή τον κ. Καλογιαννάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Στεφανάκη 
και Μαστορίδη. Αντίπαλοι θα 
είναι οι ομάδες Χανιά-Ρέθυμνο.

ΔΥΟ ώρες αργότερα, στις 
6μμ. θα γίνει ο μεγάλος τελικός 
στους Εφήβους μεταξύ των Μι­
κτών ομάδων Ηρακλείου και 
Λασιθίου. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Κουκουλάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Σταμούλη και Αγγου- 
ριδάκη.

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

Ο προπονητής των Μικτών 
ομάδων της ΕΠΣΗ κ. Κ. Πε- 
διώτης έχει καλέσει για τους 
αυριανούς ανώνες τους εξής 
ποδοσφαιριστές:
Παίδες
Βλαχάκης, Συντιχάκης, Γαλα­
νός, Νταουσιάνης, Φραγκιαδά­
κης, Ανδρεαδάκης του ΟΦΗ, 
Βολυράκης, Λυδάκης, Κοκό-

νης του ΠΟΑ, Παχιαδάκης, 
Ουρανός, Ματθαίου, Μ. και Ζ. 
Ξημεράκη, Φιλοκαλιώτης του 
Εργοτέλη, Αντωνακάκης του 
Ηρακλή Ηρ., Γρινεζάκης του 
Αστέρα Μ., Κεφαλογιάννης του 
Ηροδότου, Γιανιτάκης Ν. του 
Χουδετσίου, Οικονομάκης του 
Βενεράτου, Παρθενάκης, Αν- 
δριανάκης των Τζούνιορς.

Μαθιουδάκης, Σπυριδάκης 
Τυμπακίου, I. Μηλιαράς 
ΠΟΑ και Βλαχάκης 
Δαιδάλου.

ου 
ου 
ου

Έφηβοι
Γιαλαμάς, Χνάρης, Δ. και Μ 
Παπαματθαιάκης, Καλαφάτης 
Πίτσο του ΟΦΗ, Κερκέζος τη 
ΑΕΚ, Μαθιουδάκης Ν. του 
στέρα Μ., Αναγνωστόπουλο|, 
Σαατσάκης, ΚαλογιαννάκιΙς 
του Εργοτέλη, Ανωγειανάκι|: 
Μαγκουσάκης του Ραύκ<|υ,

ΧΑΡΤΙ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ
Η τελευταία αγωνιστική του 

Πρωταθλήματος της Δ' Εθνικής 
βρίσκει τον Εργοτέλη να αγωνί­
ζεται εκτός με τον Πανελευσινια- 
κό. Ομάδα η οποία στον πρώτο 
γύρο είχε αποσπάσει ισοπαλ'α 
απο τον Εργοτέλη. Η ομάδα του 
Εργοτέλη θα επιδιώξει στον αυ­
ριανό αγώνα να πάρει ένα θετι­
κό αποτέλεσμα έτσι ώστε αν 
ισχύσει η αναδιάρθρωση να πα- 
ραμείνει στην κατηγορία. Πολ­
λές απουσίες είχε χθες η 
τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας του Εργοτέλη. Φαινόμενο 
που είναι συνηθισμένο τον τελευ­
ταίο καιρό.

Συγκεκριμένα χθες απούσια­

ζαν οι Χαλκιαδάκης, Καρέλλης, 
Αναγνωστόπουλος. Σαατσάκης 
και Σπινθάκης.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Τζανής επέλεξε για το αυριανό 
παιχνίδι τους εξής:

Χαλκιαδάκης, Φιαγκουσάκης, 
Σπινθάκης, Καλαϊτζιδάκης, 
Μαμάκας, Φραγκιαδάκης, 
Νιόπλιας. Οικονόμου, Γιαν- 
νής, Μαρινάκης, Φρουδαρά- 
κης, Χριστοδούλου, Καρου- 
ζάκης, Χατζηπαναγιώτου,

Ντάγκινης.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Ντούτσιας (Πειραιά).

ΣΗΜΕΡΑ θα παίξουν το 7θ'με 
το 1ο και ο νικητής θα αντιμετω­
πίσει το 10ο τη Δευτέρα στις 12 
το μεσημέρι στο κλειστό Ηρα­
κλείου.

Αρρένων
ΤΗ Δευτέρα στη 1 θα γίνει ο 

τελικός μεταξύ του 11ου και της 
Αλικαρνασσού.

Μια κορυφαία προσωπικότητα στον χώρο της Κρή­
της θα είναι «επικεφαλής» του υηφοδελτίου της 
Αριστερός και της Προόδου στο Ηράκλειο, πρόκειται 

για την κ. Κρήτη Σμπώκου Φαρσάρη της οποίας οι λαμ­
προί αγώνες για τη δημοκρατία το ήθος και η συνέπειά 
τους την καταξίωσαν. Να μια επιτυχία του Συνασπισμού.

* * *

ΤΟ πρώτο «Δημαρχιακό διάταγμα» με τον κ. Κληρο­
νόμο θα είναι η απαγόρευση του καπνίσματος στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μαχητικός αντικαπνιστής ο νέος Δήμαρχος.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ενώ απορρίφθηκαν δέκα

ΤΡΕΙΣ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΕΓΙΝΑΝ 
ΔΕΚΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Π.Σ.Η.

Τρεις ενστάσεις για αντικανο­
νική συμμετοχή ποδοσφαιριστών 
έκανε χθες δεχτές το Διοικ. Συμ­
βούλιο της ΕΠΣΗ ενώ απέρριψε 
δέκα.

Συγκεκριμένα έκανε δεχτές 
τις ενστάσεις των Παρτήρων κα­
τά των Αποστόλων (χρησιμοποι-
ησε τους Ρουσάκη,
Πετροδασκαλάκη), Μπεντεβή κα­
τά Ερμή (χρησιτά Ολυμπιακού 
Ηρ., Γόρτυνας κατά Ρογδιάς, Δα- 
μάστας κατά Ηρακλή Ηρ., Ρόκα 
κατά Ηρακλή Ηρ., Ανθεστίωνα 
κατά ΟΦΑΜ, Χουδετσίου κατά 
Πατούχα και Α.Ο. Καμινίων κατά 
Ασπίδας. Η τελευταία ένσταση ή­
ταν για αντικανονικό ορισμό διαι­
τητών, ενώ οι υπόλοιπες για 
αντικανονική συμμετοχή ποδο­
σφαιριστών.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

HIKI VI 15 - Τηλ. 223)8.38

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θα λειτουργήσουν στο Φροντιστήριό μας Καλοκαιρι­
νά Τμήματα, για όλες τις τάςεις και στις δύο γλο^σσες^ 
(ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΑΛΛΙΚΑ)..

Εγγραφές από 8 -29 Μαίου . 
από 5.00 ■ 9.00μ.μ.. καθημερινά.

ΣΕ ΔΥΟ ΦΑΣΕΙΣ 
ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΝΕΑΝΙΔΩΝ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΕ δύο φάσεις θα γίνουν οι 
τελικοί του Πανελληνίου Πρω­
ταθλήματος Μπάσκετ Νε- 
ανίδων.

ΟΙ αγώνες της προκριματι­
κής φάσης θα γίνουν στην Αθή­
να και στην Θεσσαλονίκη απο 
10-12 Ιουνίου και της τελικής 
στο Μεσολόγγι απο 12-16 
Ιουλίου.

τ

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
·:οντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτφ πολυσύνθετο λίπασμα:

MOYPTONIK
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) ■ Τηλ. 221218 ■ 286155.

Τόλμησαν, ...αλλά απέτνχαν, ούτε da επιτύχουν...

ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 
1 - 2 - 3 - 4 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΖΙΥΚ ΖΑΥΚ

Τηλ.: 231994 - 231920 - 231990.

Τ


